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ВСТУПНЕ СЛОВО 

Між усіма народами тепер формується дві віддільні 
й різні громади. Одна із тих громад станеться вельми 
багатою, а друга потерпить цілковиту руїну. Ви напевно 
мусите взяти напрям, що поставить вас в одну із сил 
двох громад, і тому ви повинні бути свідомі котру із тих 
громад ви повинні вибрати. Задля нашого власного 
добра ви повинні уважно перечитати цю маленьку кни- 
жечку, котра поможе нам зробити наш вибір розумно. 
Перша честь її була виголошена через радіо до мільйонів 
людей. Друга частина були приготовлена цій цілі, щоби 
помочи головно тим, що бажають бути спільниками тих 
необмежених багатств. Заохотіть ваших знайомих і 
сусідів читати її. 



ВИБ ІР  

Розділення народів 
Всесвітня промова через радіо судії Рутерфорда із 

Шрайн Авдіюріюм, Лос-Анджелес. Каліф., 23 лютого 1936. 

Б 
ІЛЬШЕ чим дев’ятнадцять століть тому назад на 

       землі    жив    єдиний    великий    чоловік,    котрого   ім'я 
було Ісус. Будучи перемінений із духового на людський 
стан силою Всемогутнього Бога, Він був посланий на 
землю розказувати правду на оправдання ім'я Бога 
Єгови. Він говорив якби маючий власть, тому що Він 
говорив по наказу Єгови. Його  слова є записані в 
Біблії і відкривають Божий замір. 

Сьогодні я промовляю до моїх слухачів із Слова 
Божого, а не мудрість чоловіка. Я звертаю свою про- 
мову до тих, що вірують в Бoгa і Ісуса Христа і що 
Біблія є правда, і котрі бажають пізнати і чинити волю 
Божу. Біблія, разом із добре знаними фактами, пере- 
конає вас, що моя промова правдива. Я не шукаю 
суперечки, однак правда Божого Слова розбуджує гнів 
в Його ворогах. 

Головний ворог Єгови є сатана-диявол, котрий через 
століття змагався відвернути всіх людей від Бога у 
погибель. Бог виразив свою волю, що люди в теперішнім 
часі мають чути о правді, щоби вони могли свідомо 
рішити свою судьбу. (Ісаї 43: 9, 10). Моя задача є го- 
лосити цю вість, а ваша відповідальність вибирати. Коли 
велика буря загрожує населенню, тоді уряд 
остерігає людей. Коли криза має прийти на світ, Бог 
остерігає людей, щоби люди доброї волі до Нього 
могли утечи до безпечного місця. Бог ужив Ноя дати 
осторогу людям о прийдешнім потопі. (2 Петра 2: 5). Він 
ужив Ісуса і інших пророків дати осторогу о прейдеш- 
ній судьбі Єрусалиму, і тепер Єгова уживає громаду 
свідків давати осторогу людям про остаточне горе, котре 
вже близько, і перед котрим народи будуть розділені 
Те розділення відбувається тепер, як це ви будете бачити 
із доказу представленого вам сьогодні. 
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Щоби ви могли властиво оцінити надзвичайні обста- 
вини, які перемагають сьогодні, то треба згадати де- 
котрі найважливіші події з минувшини. Знайте це, що 
Єгова є правдивий і Всевишній Бог (Псальма 83: 18). 
Ісус Христос Його Син є Спасителем чоловіка, прави- 
льним Володарем світу, і Оправдатель Єгового ім'я 
(Йоана 10: 36, Одкриття 1: 5, 17: 14). Через століття 
сатана, за дозволеннім Єгови, був невидимим воло- 
дарем світу, і тепер те безперервне правління його при- 
йшло до кінця. Управляючи світом сатана завжди ужи- 
вав три чинники між людьми, а саме, релігіоністів, 
торговельних купців, і політиків, і при помочі сих 
трьох чинників він тримав людей під контролюю. Ісус 
ніколи не був релігіоністом, але завжди був послушний 
Богу Єгові. Коли чоловік Ісус зачав проголошувати 
правду, сатана старався звести і знищити Його. Ісус 
постійно відпирав диявола і сказав до нього (Маттея 
4: 10): «Писано бо: Господу Богу твоєму кланятимешся, 
і йому одному служитимеш». 

Тоді сатана ужив усі чинники самолюбних людей, 
щоби заперечити, і переслідувати Ісуса, а провідниками 
в тім переслідуванню були релігіоністи. (Луки 23: 10, 
23; Йоана 19: 6, 15, 21). Що сталося з Ісусом, те і впало 
на кожну особу, що від тоді вірно йшла слідами Його, 
як це Ісус передбачив. (Йоана 15: 19-21) Гонителі Ісуса 
фальшиво називали себе слугами Бога, Ісус сказав їм, 
що вони були лицемірами, брехунами, і дітьми сатани. 
(Йоана 8: 13, 42 44). Ці правдиві слова Ісуса вельми 
розлютили релігіоністів, і вони шукали помочи від тор- 
гівельних покупців і політиків як і взагалі від натовпу, 
щоби спричинити смерть Ісусові. Вони фальшиво оскар- 
жували Ісуса за злочини бунтівництва і зраду проти 
держави, представляли фальшивих свідків, перепрова- 
джували лицемірний суд, протягом котрого релігіоністи 
домагались життя-крови Ісуса, і політичні володарі ви- 
дали сього справедливого чоловіка на ганебну смерть, 
щоби задовольнити кровожерних релігіоністів. (Луки 
23: 1-25). Всі тоді люди, що були проти Ісуса, пали по 
стороні диявола. 

Зараз перед своєю смертю Ісус виповнив лише про- 
роцтво перед своїми учениками, котре то пророцтво на- 
певно сповниться Він сказав їм, що Він буде убитий 
на смерть за те, що Він говорив їм правду; що Бог

  —3—   
 

  —4—   
 



воскресить  Його;  що  Він  мусить  піти  під  них  і  прийняти 
царство, і що у своїм часі Він знову прийде і буде 
володіти світом. Від тоді кожний правдивий посліду- 
ватель Ісуса Христа виглядав приходу Христа і Його 
царства. Маючи щире бажання довідатися коли той 
час прийде, його ученики спитали Ісуса, який буде доказ 
Його приходу і кінця сатанинському неперервному прав- 
лінню. (Маттея 24: 3). Ісусова відповідь була правдива, 
і коли ми бачимо, що ці річи тепер сповняються, які 
Він передбачив як доказ Його приходу, тоді ми певні, 
що ці пророцтва сповнилися.   

Ісус відповів, що першим доказом, що Він узяв власть, 
буде, що розгніваються народи, вибухне Світова Війна, 
і що зараз потім настане голоднеча й пошесть. (Открит- 
тя 11: 17, 18; Маттея 24: 7, 8). Всі знають, що те про- 
роцтво зачало сповнятися в 1914 році. Ще інший доказ 
Ісус передбачив, що народи знайдуться в горю і пере- 
полосі і що омертвіють люди від страху та дожидан- 
ня того, що має прийти. (Луки 21: 25). Ці обставини 
прийшли головно по закінченню Світової Війни. Він 
також сказав, що диявол стягне великий смуток на 
людей, щоби відвернути їх від Бога. (Одкриття 12: 12). 
Це пророцтво сповнилося у ваших очах. Ніколи не було 
такого горя на землі, як тепер. Правдиві послідовники 
Ісуса Христа не виглядають приходу Господа і кінця 
світу, тому що це вже взяло місце. Світ скінчився і 
Ісус Христос прийшов. Незабаром Він знищить сатану і 
всіх лукавих і Він дав наказ повідомляти людей, щоби 
вони шукали охорони занім найбільше горе впаде на 
світ. (Маттея 24: 14 22). 

Бог Єгова є то Великий Дух, котрого людське око 
бачити не може. Ісус Христос є «образом» Бога, і жадне 
людське око ніколи не буде бачити Його; але всі по- 
бачуть. Його присутність і Його силу через обсервацію 
й досвідчення. (1 Тимотея 6: 16; Жидів 1: 3, Йоана 14: 19), 
Господь Ісус уже прийшов як дух і уживає своєї сили 
і власті над речами землі. Ми будемо старатися пред- 
ставити докази, то відкривають Його присутність і 
роботу, яку Він виконує; що народи розділюються, і 
чому; який вплив є ужитий в тій роботі, і через кого; 
які будуть наслідки, і де є одиноке місце охорони.  
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РОЗДІЛЕННЯ 

Ісус Христос заявив, що народи будуть розділені на 
дві різні громади, одна з котрих стане на Його сто- 
роні, а друга проти Нього і Його царства Ісус як 
маючий повну власть промовив слова записані в єв. Мат- 
тея 25 голові, а саме: «Як же прийде Син чоловічий 
у славі своїй, і всі святі ангели з ним, тоді сяде він 
на престолі слави своєї; і зберуться перед нього всі 
народи; і відлучить він їх одних од других, як пастух 
відлучає овець од козлів». Невідпорна сила Ісуса Хрис- 
та розділює тепер народи, котре то розділення мусить 
бути доконане, тому що Бог назначив час визволити 
послушних, а знищити непослушних. Народи землі му- 
сять взяти одну  або другу сторону. Бог дає нагоду 
людям розумно зробити свій вибір через проповідування 
правди в їх присутності і обсязі. Задля цієї причини 
свідки Єгови є вислані до людей і Господь дав їм при- 
каз розказувати людям, що Єгова — Бог, що Христос, 
Цар, і що тепер прийшов день суду. (Маттея 24: 14; 
Езекиїла 9: 4). Якщо би свідки Єгови відмовилися голо- 
сити цю вість царства народам, тоді ці свідки напевно 
по терплять знищення (Діяння 3: 23). В послушенстві 
до Божих наказів. Його свідки оголошують вість цар- 
ства в книжках і до тепер рознесли людям більше, чим 
200 мільйонів примірників у многих язиках. Цей факт, що 
Ісус Христос заявив, що Він буде розділяти народи, 
є достатнім доказом, що така робота розділення му- 
сить бути доконана Армагедоном. В тій роботі розді- 
лення релігіоністи, торговельні купці, і політики мають 
визначну частину, і ся робота дотиках усіх людей Люди 
доброї волі до Бога, це ті, що люблять справедливість 
і ненавидять неправду, і коли вони побачать, що робота 
розділення відбувається, вони скоро стануть на стороні 
Господа, в одинокім місці безпеченства. 

Це є воля Божа, щоби люди чули тепер правду про 
розділення народів; і ми в послушенстві до Його 
наказу, а не задля якоїсь іншої причини, тут пред- 
ставляємо докази. Через століття цілий світ знаходився 
під пануванням сатани. Люди будучи майже в гріхі 
і народжені в беззаконню, не могли утекти від сили 
сатани через лише вірування й служіння Богу і Христу. 
(1 Йоана 5: 19, Римлян 5: 12). Багато людей думали, що
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вони є на стороні Господа, але, будучи ошукані фаль- 
шивими науками, тепер знайдуть себе іще на стороні 
сатани. Релігіоністи вважають себе на стороні Господа, 
але вони не є. Люди многих організацій вважають себе 
за Християнів, та ними не є. Через їх науку і їх напрям 
ділання люди показують себе де вони стоять. 

Релігія і Християнство — це дві відмінні і різні речи. 
Релігія — це сповнення поверхових формі і церемонії 
через котрі люди приписують охорону і спасення якійсь 
силі, предметові або річі. Дійсне Християнство — се 
правдива наука, що виходить від Бога Єгови, і після 
котрої поступають ті, що є послушні й котрі покланяю- 
ться в правді Всемогутньому Богу без огляду на церемо- 
нії. Правдиві Християни приписують силу охорони і 
спасення єдиному Богу через Ісуса Христа. У світі є 
много релігій, але є лише одно правдиве Християниво. 
Люди можуть покланятися Богу в дусі і в правді лише 
через служіння Йому після Його наказів. — Йоана 6: 18. 

Ісус не був релігіоністом, так і ніхто з його прав- 
дивих послідовників не є релігіоністами. Вони є прав- 
дивими поклонниками Всемогутнього Бога. Релігіоністи 
примушують бути послушними наказам людським, а 
хто не хоче пристосувати себе до їх релігії, того вони 
переслідують. Бог же дає людям правду і нагоду виб- 
рати розумно служити йому й жити або відмовитися 
бути послушним і остатися по стороні сатани. Багато 
релігіоністів називають себе представниками Бога й 
Христа і до таких Ісус говорить (Маттея 7: 21-23): «Не 
кожен, хто говорить до мене: Господи, Господи! Увійде 
в царство небесне, а той, хто чинить волю Отая мого, 
що на небі. Багато казатимуть до мене того дня: Гос- 
поди, Господи, чи не в твоє ж ім'я пророкували? Й не 
твоїм ім'ям біси виганяли? Й не твоїм ім’ям великі чу- 
деса робили? І промовлю до них: ніколи я вас не знав, 
ідіть од мене, ви, що чините беззаконня». 

Ще від будування вавилонської вежі сатана уживав 
релігіоністів до установлення образів і спричинив лю- 
дей покланятися перед ними і визнавати підданство тим, 
котрих ті образи представляли, і сим чином сатана 
зумів відвернути людей від Бога, (Даниїла 3: 1 6). Для 
їх власного добра Бог наказав своїм людям, щоби 
вони не мали іншого Бога крім Його, ані щоби вони 
не виробляли жадної подобини, фігури або річи, і не
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покланялись перед ними, і щоби вони не приписували 
жадної СИЛИ охорони або спасення тим образам, або 
тим, що ті образи представляють. (2 Мойсея 20: 2-5). 
Тепер прийшов час, коли люди мусять свідомо виби- 
рати, чи вони будуть служити Богу або служити обра- 
зам, котрі виставив перед них диявол і його організація 
Прийшов час суду, і Господь перепроваджує той суд. 
Це — час кризи, який дотикає усіх людей. Це — час 
великої небезпеки. Щоби розумні люди могли зрозу- 
міти, що прийшов час небезпеки, тому Господь пові- 
домляє, які обставини зайдуть в сім часі. Для того 
в 2 Тимотея 3: 1-5 є написано: «Відайте се, що в остан- 
ніх часах (сатанічного світу) прийдуть люті часи; бу- 
дуть бо люди дуже самолюбні, хвальки, горді, зрадни- 
ки, фальшиві, ненавидячи правди: любимці розкоші 
більше чим Бога; будуть виглядати побожні, але від- 
речуться сили Його». Такі люди приписують силу і 
спасення мертвій річі, а не Всемогутньому Богу. Такі 
обставини описані в се. Письмі точно існують у кож- 
нім народі землі сьогодні. Господь записав ці річи в 
Біблії для нашої помочи, щоби ми побачили, що при- 
йшов час на розділення народів. 

Америка була заснована як місце свободи для по- 
читаний Всемогутнього Бога, але тепер по многих століт- 
тях такої свободи, диявол ужив релігіоністів до за- 
провадження формального поклоніння прапорові, при- 
писуючи сим спасення річі або силі сотвореною людьми. 
Це є форма побожності, але вона заперечує силу Бога 
Єгови, котрий єдиний може спасти. 

Як дальший доказ присутності Христа і Його роботи 
розділювання народів, завважте, що Він сказав (Мат- 
тея 24: 37-39): «Як же дні Ноєві, так буде й прихід 
Сипа чоловічого. Бо, як було за днів перед потопом, 
що їли, й пили, женились і віддавались, аж до дня, 
коли увійшов Ной у ковчег, та й не знали, аж прийшла 
повідь і позносила всіх, так буде і прихід Снив чоло- 
вічого».   

Згідно із сим пророцтвом, майже всі організації 
людські немов божевільні шукають приємності. а ре- 
лігіоніст Ізуїта є назначений судити, які рухомі образки 
мають бути виставлені для забави і приємності людей, 
і при нагоді, вивисшує релігійну організацію й зневажає 
ім'я Боже такими образками приємностей. Як це про-

  —8—   
 



роцтво передбачувало, люди їдять і п’ють, і віддаються 
всякому роду самолюбстві, і в той самий час вони 
висміють ім'я й слово Боже. Релігії не стоять по сто- 
роні Бога Єгови і Його царства, але вони подали собі 
руки з торговельними купцями і політичними волода- 
рями і противляться оголошенню правди про Боже цар- 
ство. Про таких противників Ісус каже (Матгея 12: 30): 
«Хто не зо мною, той проти мене». За днів Ноя люди 
були остережені о прийдешнім потопі, але вони зневажа- 
ли Бога й чім Його осторогу. Подібні обставини іс- 
нують сьогодні, і всі народи зневажають Божий закон. 
Декотрі народи, як Росія і Німеччина, відверто визи- 
вають Бога, і всі народи ненавидять свідків Єгови задля 
Його ім'я. (Маттея 24: 9). Однак у всіх сих народах є 
люди доброї волі і чесного серця до Бога і Його царст- 
ва і такі люди доброї волі були представлені через Ноя 
і його родину, що позосталий правдивими Богу Єгові. 

Біблія була виключно написана, як зазначено, для 
науки й керівництва людей на правий шлях, щоби вони 
могли отримати Боже признання. (2 Тимотея 3: 16, 
17). Нема іншого певного провідника. (Псальма 119: 
105). Народи «Християнства» мали повний приступ до 
Біблії і посередньо згодилися поступати після неї; але 
релігіоністи так мильно представили Біблію, що взагалі 
люди відвернулися від неї і погоджують нею. Точно 
так справа малась перед потопом, і також зараз перед 
знищенням Єрусалиму. Ізраїль був одиноким народом 
на землі з котрим Бог зробив угоду. (Амоса 3: 2). Гос- 
подь дав священничій кляси наказ научати людей з 
Його Слова і провадити їх до правдивого шанування 
Його. (Малахії 2: 7). Ті учителі покинули Слово Боже, 
сталися релігіоністами, і заміняли свої релігійні цере- 
монії за правдиве шанування Бога, і ці люди нази- 
валися фарисеями. Господь Ісус перекинув їх як гіпо- 
критів і знарядь диявола. Як це зазначено в двадцять 
третій голові Маттея, Ісус висказав проти Фарисеїв 
найгостріше перекидання, яке коли було висловлене 
проти людей Ісус сказав їм, що вони були представники 
диявола, мимо того, що вони називали себе представни- 
ками Бога. (Йоана 8: ІЗ, 44). Його слова правди 
розлютили тих релігіоністів, і тому вони жорстоко 
переслідували Ісуса і вбили Його на смерть. Якщо би 
Ісус був сьогодні на землі і виказав ті самі слова
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правди проти лицемірних релігіоністів, то вони і їх 
союзники оскаржили б Його о бунт і зраду. Кожний 
знає, що сьогодні релігіоністи перекидають і переслі- 
дують чоловіків і жінок, котрі посвятилися голосити 
правду про царство Боже. Ці релігіоністи є тепер від- 
криті, і Господь відділює їх від інших і ставить їх по 
лівиці в себе. 

БРЕХНЯ 

Єгова через свого пророка передбачив, що колись 
повстане релігійна організація, що буде рости і роз- 
виватися в сих останніх днях, і буде мати великий 
вплив, правління і силу із торговельними купцями і по- 
літичними володарями, і буде панувати і гнобити лю- 
дей підчас коли, робота Господня розділення народів 
буде поступати. Писання твердять, що ці релігіоністи 
називають себе слугами Божими, але в дійсності вони 
є слугами Божого ворога, сатани; що вони стануться 
гордими, зухвалими, гноблячими і ругателями, і що при 
кінці така релігійна організація потерпить знищення 
з руки Господа, і що людям мусять розказувати про 
ці річи. Вносячись до цієї релігійної організації, Єгова, 
в Ісаїї 28 голові, уживає оці слова: «Тим-то вислухайте 
слово Господнє, ви ругателі, що володієте цими людьми 
в Єрусалимі: Тим що ви кажете, ми зробили угоду 
(заяву) із смертю, і з пеклом рядню, і бич не досягне 
нас, бо ми маємо укриття в брехні, і в неправді наш 
сховок,... ви будете потоптані» (Роттердам). Це проро- 
цтво Єгови мусить сповнитися, і тут я представляю 
безперечний доказ, який поможе вам побачити, що воно 
вже сповняється. 

Брехня — висловлена неправда, виміряна на шкоду 
іншим. Тут звертаємо увагу на деякі доктрини, яких 
научають релігіоністи, і котрі ви можете самі бачити, 
що вони точно пасують до сього пророцтва. Писання 
кажуть, що всяка брехня походить від диявола, і що хто 
говорить неправду, той походить від диявола, Єгова 
сказав до Адама: «В день, коли ти согрішиш напевно 
помреш». (1 Мойсея 2: 17). «Кара за гріх - смерть». 
(Римлян 6: 23). Зараз потім сатана сказав Єві і Адамо- 
ві (1 Мойсея 3: 1-5): «Ви напевно не помрете, але якщо 
Ви не послухаєте Бога, то ви будете так мудрі як і Він».  
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Ці слова сатани становили першу велику брехню, і 
початок усіх інших брехань котрі принесли Адамові 
смерть і його потомкам і люди від тоді аж до тепер 
умирають. 

Є одна велика релігійна організація, що через сто- 
ліття оснувала майже всю свою науку на сій першій 
великій брехні сатани, згаданій повисше, як це ви по- 
бачите. Ця релігійна організація научає, що кожний 
чоловік має безсмертну душу і тому смерті нема: що 
коли хтось умре, то його душа зараз йде до «чистили- 
ща», а пізніше може піти до неба або до пекла. Ця орга- 
нізація научає так у віче Божого Слова, котре каже 
( 1  Мойсея 2: 7, Езекиїла 18: 4); «Чоловік є душею», і 
всяке дихаюче сотворіння є душами, і «та душа, що 
согрішить, та й вмерти мусить». 

Ся релігійна організація научає фальшиву доктрину, 
що мільйони людей тепер знаходяться в «чистилищі» у 
стані терпіння, і що священники тієї релігійної органі 
зації можуть своїми молитвами вкоротити той період 
терпіння в «чистилищі». Така наука спричинила велику 
шкоду мільйонам, котрі віддали духовенству свої тяжко 
запрацьовані гроші, щоби дістати своїх олюблений із 
«чистилища», коли ж Біблія показує, в «чистилищі» 
нема нікого. Та сама релігійна організація повчає, що 
Ісус Христос збудував свою церкву на апостолі Петрі 
і що від тоді шипі люди віл часу до часу наслідували 
уряд Петра: коли ж Писання ясно учать, що Бог через 
Ісуса збудував церкву на Христі, правдивім основнім 
Камені, і що Петро немає наслідника (Маттея 16: 18 
1 Петра 2: 3-8; Ефесіян 2: 20-22). Ся сама релігійна ор- 
ганізація научає людей, що один чоловік, котрий є: го- 
ловою тієї організації, має одиноку власть пояснювати 
значіння св. Письма; коли ж Біблія заявляє, що жодне 
Писання не розв'язується само собою (2 Петра 1: 20, 
21). Ся сама релігійна організація признає себе за пред- 
ставителя Христа на землі, і в той самий час бере участь 
у політиці, у всіх державах на землі, і це вона чинить 
мимо ясних слів Ісуса: «Царство моє не од світу сього». 
(Йоана 18: 36, Якова 4: 4). Ці писання і факти показу- 
ють, що та згадана релігійна організація не має приз- 
нання від Бога ані Христа. Ви мусите рішити кому ви 
будете вірувати, чи самолюбним людям або Господу 
Ісусу Христу. 
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ІНКВІЗИЦІЯ  

Тут буде корисним застановитися над деякими точ- 
ками з історії. Ся сама релігійна організація, що научає 
сатанинської брехні, про котру в повисше згадав, давно 
установила в Європі і в Америці жорстоку і злющу інкві- 
зицію, ціль котрої була змусити людей піддатися сим 
гордим людям, що контролювали тією релігійною органі- 
зацією. Незалежні чоловіки і жінки, що старалися слу- 
жити Богу і Ісусу Христу після научання Біблії, були 
оскаржені о єресь і суджені судом інквізиції, і мусили 
переносити всякого роду тортури, щоби змусити їх при- 
знатися до «єресі» і піддатися тій релігійній організації. 
Деякі засоби тортури котрих уживали в часі інкві- 
зиції були оці: Нoги жертви були палеві червоно- 
горючим залізом; він був змушений взуватись у чобіт, 
повно налитий на червоно — гарячим оловом; оскарженого 
клали на машину і розтягали устави його тіла або клали 
його на машину з ножами і розтинали його тіло на ка- 
валки. Про це так говорить Британська Енциклопедія: 
Інквізиція провадилась головно задля двох причин: Щоби 
здушити свободу мови, і щоби знищити книжки які пояс- 
нювали Біблію. Усі книжки були цензуровані єписко- 
пами, і все, що пояснювало Біблію, було здушено, щоби 
тримати людей в незнанню Бога і його Слова. Коли 
який адвокат насмілився явитися на суді в обороні ос- 
карженого за єресь, то й він також був суджений за 
єресь, і через це ці нещасні люди були полишені без 
поради, помочи, і оборони. Історія про інквізицію до- 
казує поза всякий сумнів, що та релігійна організація 
була завжди проти Бога і Його царства, а по стороні 
диявола. 

Задля сього релігійного переслідування наші, пра- 
отці утекли на дикі побережжя Америки і тут серед пред- 
вічних лісів заснували державу, яка б дала їм охорону 
від гнобителів. Ці чесні люди постаралися, що основ- 
ний закон цієї держави містив оцю клятву: «Ми три- 
маємося цієї засади, що всі люди мають природне 
право покланятися Всевишньому Богу після диктування 
їх власного сумління». Такий є основний закон усіх 
держав сього народу. Тепер же, по впливі більше чим 
160 років, та сама релігійна організація, про котру я 
згадав, що научає фальшиві науки, знову оживлює пе-  —12—   

 



реслідування правдивих поклонників Бога в сім краю 
свободи. У многих краях Європи людям забороняють 
студіювати Біблію й покланятися Богу. В Німеччині 
тисячі людей конають у брудних в'язницях за се, що 
вони стояли за своїм правом сходитися разом і сту- 
діювати Біблію й покланятися Всемогутньому Богу. Вся- 
кого рода жорстокі муки завдають сим людям. Чоло- 
віки й жінки є насильно стерилізовані, щоби задові- 
льнити звірячі бажання цих релігіоністів. Багато із них 
є биті і до несвідомості  за се, то вони не хочуть під- 
датися вимогам релігіоністів, котрі приписують силу 
спасення чоловікові, а не Богові. За се, що люди по- 
сідають Біблію й книжки, які пояснюють Біблію, є ки- 
нуті у в'язницю й тортуровані, а їх Біблії й книжки — 
попалені. І так жорстока інквізиція знов ожила. В 
Квебеку. Полудневій Африці, Новій Джерсі і інших 
місцях, за стараннях сих самих релігіоністів, чоловіки 
й жінки є оскаржені о бунт, тому що вони стараються 
помістити в руках людських книжки, що пояснюють 
Біблію. В декотрих державах установили закони, за 
старанням тим самих релігійних організацій, на під- 
ставі котрих карають довгочасною в'язницею за посідан- 
ня й уживання кружків до фонографу, за промови, за 
винаймлення галі для цієї цілі, за уживання радія або 
якого іншого засобу, за розказування правди зі 
Слова Божого, котра то правда може відкрити лихі діла 
тієї релігійної організації. 

Свідки Єгови не є культ або секта. Вони є правдиві 
послідовники Ісуса Христа або почитателі Всемогутньо- 
го Бога, котрому вони служать згідно з Його наказами. 
Згодившись чинити волю Божу, вони стараються вся- 
кого часу сповняти Його закон. Єгова не уживає своїх 
свідків тепер до навернення світу, але щоби нести сві- 
доцтво людям, повідомляючи їх о Божім замірі й ос- 
терегти їх проти теперішніх небезпеченств. Боже цар- 
ство є одинокою надією спасіння для людства і те 
царство прийшло і Господь посилає своїх посланців між 
людей розказувати їм правду, даючи їм розказ в сих 
словах (Маттея 24: 14); «І проповідуватиметься єванге- 
лия царства по всій вселеній на свідкування всім на- 
родам; і тоді прийде кінець». Ці свідки мусять спов- 
няти цей наказ, інакше вони загублять усе з руки 
Божої. Під час, коли Господь Ісус поступає з розді-
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ленням народів, ці свідки мусять розказувати людям 
правду після сього наказу. За те, що вони розкачують 
правду після наказу, вони є, як це Ісус передбачив, 
«зненавиджені всіма народами ради Його ім'я». — Maт- 
тея 24: 9. 

Свідки Єгови не беруть участі в політиці світу. Вони 
є цілковито посвячені Єгові й Христові Цареві. Їх єдина 
ціль є повідомляти людей о Божім слові і це вони 
роблять без грошей, або надії на якусь земну наго- 
роду. Правда, яку воші голосять, відкриває дия- 
вола і указує на доброту Бога й Ісуса Христа, і за для 
цієї причини диявол і його агенти ненавидять їх (Од- 
криття (12: 17). Диявол воює проти них за се, що вони 
служать Богу і доручують людям свідоцтво Ісуса Хрис- 
та. Розказуючи своїм послідовникам, що вони можуть 
сподіватися в сім часі розділення народів. Ісус каже, 
в Марка 13: 9 «Видаватимуть вас по судах, і будете биті, 
і будете ставленні перед володарів задля ім'я мого, і на 
свідкування проти них». Це пророцтво Ісуса тепер спов- 
нюється щоденно. 

Сьогодні між усіма народами свідки Єгови є дуже 
мильно представлені і проти них говорено всяку неправ- 
ду, так як Ісус був мильно представлений і говорено 
проти  нього. Вони є арештовані і оскаржені 
за зламання «гендлярського права» краю. Вони є кидані 
у брудні в'язниці, де вони хорують і терплять голод і 
нужду. Вони представлені перед володарями, як вороги 
уряду, однак вони не заподіяли ніякої шкоди 
жадному чоловікові. Їх змаганню уживати радія для 
проголошення людям правди сильно противляться (во- 
роги). Їх проголошення Євангелій Божого царства при 
помочи книжок голосо-апаратів і інших засобів, стяг- 
нуто на їх голови жорстокий гнів інших, і всі ці пере- 
слідування й противенства виконуються за старанням 
релігіоністів. Ці факти конечно тут згадати, що би ви 
могли властиво оцінити діло розділення народів, яке 
Ісус тепер виконує, і причину сього. Тепер же на під- 
ставі фактів пізнаймо гонителів і тих, що є пересліду- 
вані, і тоді ви зможете рішити котра кляса є по сто- 
роні Господа. 

Пам'ятайте завжди, що диявол є противником Бога і 
Ісуса Христа. Отже із сього виходить, що кляса лю- 
дей, котра противилася Ісусові, коли Він був на землі,  
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та сама кляса і тепер противиться і через це є на сто- 
роні диявола. Хто ж це був, що переслідував Ісуса на 
смерть? Котра ж то організація створила і виконувала 
цю демонську інквізицію, яка відібрала людям їх права 
і катували мільйони людей, щоби затримати їх в під- 
данстві і незнанню о Божім Слові? Котра організація 
через століття не дозволяла людям посідати й дослі- 
джувати Біблію? Котра релігійна організація тепер пе- 
реслідує свідків Єгови, перешкоджає їм в уживанню 
радія, і палить їх книжки, що пояснюють Біблію? Котра 
то велика організація займається політичними спра- 
вами всіх народів землі і старається володіти й контро- 
лювати світом, і в той самий час вдає за представи- 
теля Христа? Це — одна і та сама організація, що 
виконує ці всі річні І котра ж то є та релігійна органі- 
зація? Протягом цілих п'ятнадцять століть гримить від- 
повідь, голос котрої відповіді стає чимраз сильніший 
сьогодні, що тією організацією є РИМО-КЛТОЛИЦЬКА 
ГІЄРАРХІЯ, котрої головний уряд — у Ватикані. Та 
організація наймає тайну службу, що називається 
«ЄЗУЇТАМИ», виконувати роботу шпигунства і перепро- 
ваджувати різного роду комерційні плани проти ін- 
тересів людських. 

Римо-Католицька Ієрархія — це найбагатша орга- 
нізація на землі в грошах. Те майно вона дістала від 
звичайних людей, не давши їм в заміну жадної вар- 
тісної річи. Мільйони добрих і щирих людей є названі 
Ієрархією як «католицька народність», і ці щирі люди 
ніяк не є відповідальні за злочини Ієрархії, але вони 
мусять бути остережені, щоби вони могли свідомо ви- 
бирати сторону по котрій вони бажають стати. Ці слова 
не наводимо в тій цілі, щоби когось висміяти: ані 
сим не сподіваємося зробити яке будь добро Ієрархії. 
Ці факти тепер говоряться тому, щоби ви могли побачити 
що ми живемо в часі, коли Ісус Христос розділює наро- 
ди, і що Його робота відкриває хто є на правій стороні. 

СТОРОНИ 

Безперечні докази показують, що Ісус Христос уже 
прийшов і що Він засів на своїм престолі судилища. В 
Маттея 25 голові Він каже: «Зберуться перед нього всі 
народи; й відлучить він їх одних од других, як пастух
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відлучає овець од козлів; і поставить він овець по пра- 
виці в себе, а козлів по лівиці». Народи стоять «перед» 
Ісусом Христом сим чином, що Він звернув свою увагу 
на справи землі і в Його руці Він має всяку силу до 
рішення і виконання присудів. (Йоана 5; 22, 27). Ті, що 
но лівиці Його є представлені як «козли», тому що вони 
є вперті, горді й ненависні, й гноблять і управляють 
жорстокою рукою. Їх напрямом ділання вони дали себе 
пізнати, яко противники царства Божого під Христом. 
Як це вони зробили? Та відповідь знаходиться в словах 
Ісуса висловлених до лицемірних релігіоністів, що про- 
тивляться Його царству. До них Він каже; «Я був го- 
лодний, та ви не дали мені їсти, я був прагнучий, та 
ви не напоїли мене, я був чужинцем в чужім краю, та 
ви не приняли мене, я був неправильно кинутий у в'яз- 
ницю і був недужий, та ви не ввідвідали мене й не по- 
служили мені». Це здається здивує релігіоністів, і після 
слів Ісуса, вони скажуть: «Господи, коли ми бачили 
тебе голодним, прагнучим, нагим, у в'язниці і недужого, 
і не послужили тобі? ». Тоді Ісус скаже до них; «Те, 
що ви зробили моїм вірним свідкам, то я це числю, 
що ви вчинили мені. Я послав їх в моє ім'я і ви гонили 
їх і знущались над ними і гірко переслідували їх, і сим 
ви зробили мені, тому що вони мої». 

Як дальший доказ, що це релігіоністи є тими пере- 
довцями між стадом «козлів», що були головними пред- 
ставителями ворога сатани, то завважте ці дальші 
слова Ісуса, котрі Він приписує релігіоністам: «Багато 
скажуть до мене того дня, Господи, чи не проповідували 
ми в Твоє ім'я, висталили образи в Твоє ім'я по всій 
землі, і чи не творили чудової роботи в Твоє ім'я? ». 
На цей аргумент Ісус відповість: «Я ніколи не знав 
вас; йдіть до мене ви, що робите беззаконня», — Мат- 
тея 7: 21 23. 

Організація, що називає себе іменем Господнім і 
котра збудувала твердиню на основах брехні, як се 
Єгова через свого пророка заявив, і котра через століт- 
тя нехтувала Словом Божим і йшла самолюбним на- 
прямом беззаконня, — не є на стороні Бога. А коли 
додати до сього, що люди тієї організації зійшли з прав- 
дивої дороги і переслідували жорстоко тих, що пропо- 
відували правду про Боже царство, і також бавилися 
політикою й займалися торгівлею для самолюбної на-
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живи проти інтересів людських і вживали їх сили, щоби 
тримати людей в незнанню правди і в підданстві їх 
самолюбної організації, то це становить явне бунтів- 
ництво проти Бога й Христа, і таким поступуванням сі 
релігіоністи дають себе пізнати, що вони є «козли» або 
беззаконна кляса, і що Господь Ісус призначив їх там. 

Тепер, щоб ви могли бачити другу сторону, застано- 
віться над дальшими словами Ісуса виказаними про 
цю роботу розділення. Є мільйони людей, що співтова- 
ришать із тією релігійною організацією і котрі вірують, 
що та релігійна організація була схвалена. Богом, і 
для цієї причини вони попирають її. Таких людей доброї 
волі є мільйони у католицьких, протестантських і жидів- 
ських організаціях. Вони люблять правду і ненавидять 
беззаконність і бажають бути по стороні правди. Вони 
є ласкавого серця і доброї волі до Бога і кожного, що 
служить Йому. Вони показують ласкавість до свідків 
Єгови, чи то вони вповні годяться із ними чи ні. Зав- 
важте. що Господь Icуc каже до цієї кляси в Маттея 
25 голові: «Я відвідував ваші доми і розказував про 
Божий замір відносно роду людського. Ви бачили мене 
голодним і прагнучим, і накормили мене. За се, що я 
розказував про Слово Боже, ворог кинув мене до в'яз- 
ниці, і ви відвідували мене, як я був нагий, недужий і 
змучений, ви служили мені. Коли я був увільнений з 
в'язниці, ви бачили мене чужинцем і прийняли мене і 
чинили мені добро». Тепер завважте, що таку чемність 
вони показали тому, що це було добре і справедливо, 
і не сподівались за це жадної земної нагороди. Господь 
розказуючи про таких людей доброї волі, каже. «Тоді 
ті праведні скажуть: Господи, коли ми бачили тебе в 
таких бідних обставинах, які ти описав, і коли ми по- 
служили Тобі? ». І Ісус відповість: «Оскільки ви вчи- 
нили це одному з найменших моїх вірних послідомни- 
ків, це ви чинили мені». 

С У Д Ь Б А 

«Козли» — це лукаві люди, а «вівці» — це праведні 
люди. Як же ми можемо розрізнити їх? Ісус відповів 
(Маттея 7: 16): «Пізнаєте їх по овочам їх». Їх овочі, се 
наука якою вони научають людей, і їх напрям ділання. 
Сим чином вони дають себе пізнати. Хто любить Бога
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і справедливість, той старається чинити добро. Незмін- 
ний закон Божий записаний в Псальмі 145: 20 каже: 
«Господь хоронить усіх, що люблять його, а беззакон- 
них погубляє». Цей закон Ісус Христос виконає при 
кінці роботи розділення у спосіб, в який Він зазначив 
(Маттея 25: 41-46): «Тоді скаже він і до тих, що по 
лівиці: Ідіть од мене, прокляті, у вогонь вічний, приго- 
товлений    дияволові   та   ангелам   його:      І   підуть   ці   на 
вічне (знищення)». 

Ті, що старалися бути праведними і чинити правду і 
котрі є названі «вівцями» — ці інакше представлені в 
св. Письмі  як Йонадаби. Всі вони вважають на осто- 
рогу, слухають правди, і шукають прибіжища в Божій 
організації, і ці остаточно будуть становити «велику 
громаду» (Одкриття 7: 9-17), котра є тими «іншими 
вівцями», що Господь поставить по своїй правиці. 
(Йоана 10: 16). До сих признаних Господь каже: (Мат- 
тея 25: 34): «Прийдіть, благословенні Отця мого, осяг- 
ніть царство, приготовлене вам до заснування світу». Сі 
увійдуть у вічне життя. Робота розділення тепер посту- 
пає вперед, і кожний, що чує цю острогу, мусить дати 
знак по котрій він стороні ставить себе. 

Ф И Л И С Т І Ї 

Господь заявив, що річи записані в Біблії про Його 
старовинний народ, і тих, що мали до діла з тим народом, 
представляли якраз те, що має статися в сих останніх 
днях. Старовинні Филистії мали стичність з Ізраїльтяна- 
ми, і вони були ужиті зробити образ того, що станеться 
тепер на землі. Ті старовинні Филистії представляли Римо- 
Католицьку Ієрархію. Ізраїльтяни, будучи Божими за- 
відуючими людьми, представляли також людей тепер 
на землі, що зробили угоду чинити волю Божу. Старовин- 
ні Филистії вийшли з Єгипту, котрий був світовою 
державою сатани. Новочасні Филистії вдають, що вони 
вийшли зі світу, котрий є диявольський. Старовинні Фи- 
листії добровільно забрали місце в обіцяній землі, яку 
Бог назначив для своїх людей Так і новочасні Филистії 
лицемірно завішають місце і признають себе за пред- 
ставителів Господа на землі. Старовинні Филистії гонили
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і переслідували Божих завітуючих людей, Ізраїльтян. 
Новочасні Филистії також гонять і переслідують вірних 
свідків Єгови, котрі служать Богу, Єгова остеріг Филис- 
тіїв о карі, яка мала впасти на них, і яку Він послав на 
них через Самсона і інших. Тепер Єгова, через своїх 
вірних  свідків   на  землі,   остерігає   новочасних   Филистіїв 
о наступній великій битві, яка завалить сатанинський 
світ ті релігійні організації, що виливають на торго- 
вельних купців і політиків, і беруть участь в правлінню 
світу, мають поверхову побожність, але сили Його 
відцурались. Вони понехаяли і забули Бога і стались 
злими, про котрих Єгова говорить (Псальма 9: 17): 
«Нехай повернуться безбожники в пекло, всі народи, що 
забувають Бога». 

Хотяй та релігійна організація, або новочасні Фи- 
листії, отримали повну осторогу, то однак вони кажуть, 
що коли прийде Божий гнів в Армагедоні, то він не 
досягне їх, тому що вони знаходяться у твердині. Вони 
кажуть: «Ми управляємо світом і будемо управляти». 
Довго по тім, як сила старовинних Филистіїв була зни- 
щена, Єгова велів написати наступне пророцтво про 
новочасні Филистії, т. є. Римо Католицьку Ієрархію, 
котра тепер противиться тим, що служать Богу і до 
цієї організації Бог каже через Ісаїю 28: 14-21: «Слухай- 
те слово Господнє, ви ругателі, що управляєте і гно- 
бите моїх людей: Тим що ви казали: Ми маємо власть 
заявляти і розпоряджувати смертю і пекло, й бич не 
досягне нас,   бо   ми   зробили   брехня   нашим   прибіжищем 
і в омані ми заховаємося, ось я послав Ісуса Христа, 
великого Каміння, Головного в моїй організації, що- 
би Він судив і розділював народи. Я також зроблю 
суд мірою, а справедливість — вагою, правдою 
наче градом спустошу втечете брехні , і води затоплять 
місце його сховку. Ваша умова зі смертю розірветься, і 
ваша угода з пеклом не встоїть; і як прийде побиваю- 
чий бич (Армагедону), той і вигубить вас... Бо встане 
Господь так, як на горі Перазимі, розгнівався як на 
долині Габаонській, щоб зробити діло своє, діло незви- 
чайне та й довершить своє діло дивовижне». 

Коло гори Перазим і Габаон Давид, котрий був 
прообразом на Ісуса Христа, провадив війну проти 
старовинних филистіїв, і цілковито побив їх. В Армаге- 
доні Більший Давид, Ісус Христос, буде провадити війну
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проси новочасних филистіїв і всіх їх союзників, і Він 
знищить  їх,   ніхто  з  них  не  знайде  дороги  до  утечі.     — 
Еремії 25: 35, 36. 

Сьогодні новочасні филистії розказують політичним 
властям Італії, Австралії, Німеччині, і іншим краям. 
В Німеччині організація Єзуїтів спонукала комуністич- 
ну партію стати наперед і тоді хитро ужила тієї орга- 
нізації до залякування людей і як вимівку зоргані- 
зувати партію Нацистів, котра злапала народ і управляє 
ним залізним кулаком. Влада Нацистів, це в дійсності 
оживлення старої Римської Імперії. Лос Енгелес Час, 
із 28 грудня, 1935 р., помістив статтю із Берліна, в кот- 
рій сказано: «Стародавній сон Святої Римської Імпе- 
рії, під Німецьким Саксонським Кайзером, існував в 
традиції Німецької Імперії Середніх Віків, тепер став 
оживлений через активність Адольфа Гітлера». Тут 
буде на місці пригадати, що в Середніх Віках відбу- 
валась демонська інквізиція і переслідування Христия- 
нів, і тепер оживлення тієї сили в Німеччині знов заз- 
начилось жорстоким і демонським переслідуванням пра- 
вдивих послідовників Ісуса Христа. 

Римська Ієрархія прикладає усі старання, щоби 
злапати контролю над Америкою. Вона поставила Єзуї- 
тів у многих урядах державних, уживає великої сили й 
впливу у кожній галузі уряду. Нью Йоркський 
часопис Сонце помістив депешу із Риму, котра звучить: 
«Між президентом Рузвельтом і Ватиканом прийшло 
до виразного порозуміння, що дипломатичні зносини 
мають бути установлені між Сполученими Державами 
і Ватиканом, як скоро до сього приготовиться ум люд- 
ський в Америці». 

Недавно установлений релігійний формалізм приму- 
сового привітання прапора є частиною того плану, щоби 
сим примусити слуг Божих під контролюючу владу Іє- 
рархії і змусити їх поламати їх угоду з Богом Єговою. 
Якщо американські люди дальше підтримають п. Руз- 
вельта, або який інший знаряд Ієрархії, в уряді, і 
побільшать йото силу, то покорім часі Рим буде управ- 
ляти Америкою, і тоді свобода мови скінчиться, так як 
це тепер діється в Німеччині. 

Як доказ гноблення новочасними филистіями, Рим- 
ською владою я перечитаю наступне із Народного Цай- 
тунг Базілі, Швейцарії, з грудня 1935 р.: 
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З першу це видається бути дивним, що невинне То- 
вариство свідків Єгови мало б бути так сильно пере- 
слідуване через тайну поліцію, в Німеччині. Нас пові- 
домлено, що там є близька 1500 Богобоязливих добрих 
людей у в'язниці. У серпню 1933 році їх книжки, вклю- 
чаючи сотки Біблії, були спалені Нацистами в Мег- 
дебургу. Однак, коли ми знаємо, що свідки Єгови сто- 
ять на непорушимих словах апостолів, що «більше тре- 
ба коритись Богу ніж людям», і відмовляються казати 
«Хайль Гітлер», тоді ми можемо зрозуміти, як неприємно 
це є для третього Рейху бачити сих Християн між собою. 
Вони здушили зібрання свідків Єгови. Чи не так річ 
малася з першими Християнами в Римі, де вони потайно 
збиралися в Катакомбах в тім самім дусі і мимо Не- 
рова і тайної поліції? Як вимівка та переслідування 
«єретиків», як це Нацисти називають свідків Єгови, во- 
ни оскаржують їх, що вони є під впливом Жидів, що є 
цілковита неправда. 

Лос Анджелес Егзамайнер із 12 січня, 1936, помісиш сі 
слова, подані через історика Людвіга і додає: що «уряд 
Гітлера нищить Жидів, а католики купують 
Жидівські склепи». Це є дальший доказ, що Гітлер і 
Рим є в порозумінню. 

Я не стараюся вплинути на людей політично, а лише 
звертаю увагу на Боже пророцтво, і це для користі 
людей. Ми знаємо, що Боже Слово є правда, і що Його 
пророцтво напевно сповниться. Головна ціль промов 
нинішніх політиків є відносно світового миру, і се, як 
ми знаємо, є підробкою, бо всі народи приготовляють- 
ся мов з гарячки до війни. Се, однак, є сповнення бо- 
жественного пророцтва. Коли Рим цілковито поневолить 
народи землі, тоді він скаже: «Ми маємо мир і без- 
печність і ніхто не може успішно встояти проти нас». 
Завважте, що як це Писання передбачило, ці обставини 
прийшли на людей «як злодій вночі»: і тому, що ся 
година має скоро вибити. Єгова наказує своїм свідкам 
іти до людей із вісткою правди. Це час сповнення про- 
рочих слів, що є записані в 1 Солунян 5: 1-3: «День 
Господень, як злодій вночі, так прийде. Бо як говорити- 
муть: Упокій і безпечність, тоді несподівано настигне 
на них погибель, як муки на маючу в отробі, і не вті- 
чуть вони». Ось така буде судьба тих, що будуть по 
лівиці Господа. 
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В тій роботі розділення «овець» кляси, котрих Гос- 
подь поставить по правиці в себе. Писання описують 
тих овець як «велику громаду», всі котрі люблять Бога 
і служать Йому. Ці люди сповняють кожний закон краю, 
що в гармонії з Божим законом. Однак вони не будуть 
сповняти жадного людського закону, що спричинив би 
їх поламати угоду чинити волю Божу. Вони не при- 
писують сили спасення жадному чоловікові ані ніякій 
людській силі, ані символам тих же. Декотрі з них 
можуть потерпіти смерть задля їх послушенства до 
Божого наказу і відмовлення ся приписати силу спа- 
сення людській силі. Це далеко краще потерпіти смерть 
з рук лукавих людей за свою вірність до Бога і опісля 
бути піднесеними Ним до вічного життя, чим умерти 
невірним до Бога і позістати мертвим на віки. Господь 
показує, що ті, що люблять Його, будуть приписувати 
силу спасення Єгові через Христа, а не чоловікові, і 
сен доказ являється в Одкриттю 7: 9, 10. Всі сотворіння 
на небі і на землі, що служать Богу, будуть казати. 
Амінь, і будуть приписувати силу спасення Єгові. 

Єдина ціль цієї промови є, щоби дати осторогу лю- 
дям, щоби люди доброї волі могли утекти в одиноке 
місце безпеченства. Нехай ті, що бажають практику- 
вати формалізм, чинять це дальше без перешкоди. 
Якщо вони через почитання людей або гербів бажають 
Приписати силу охорони і спасення тому, що ті люди 
або герби представляють, то нехай вони чинять се 
Якщо ви бажаєте служити Богу і отримати Його ласку 
й благословенства пічного життя, тоді ви станьте си- 
льно по стороні Господа і Його царства і оставляйте 
там. Віддавайте всяку честь і славу Господу і припи- 
суйте силу спасенні я Богу, котрий єдиний може дати 
вічне життя. Люди кожного народу тепер виберуть собі 
сторону, і сим чином вони рішать свою власну судьбу. 
Ті, що остануться по стороні сатани, Господь поста- 
вить їх по лівиці і пішле їх на знищення. Ті, що люб- 
лять Ісуса і Господа будуть спішитися, щоби показати 
себе по стороні Його царства і отримають благосло- 
венства вічного життя. Вибирайте що хочете. 
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РЕЗОЛЮЦІЯ  

Ми, люди доброї волі усіх народів, заявляємо, що 
ми віримо в Бога і Ісуса Христа і що Біблія є єдиним 
правдивим провідником для чоловіка. 

Ми не будемо приписувати силу спасання жадному 
чоловікові через почитання або привітання якого будь 
сотворіння або річи. 

Ми вповні згоджаємося з Одкриттям 7: 9, 10 і при- 
ймаємо ці слова і радісно приписуємо Спасення нашому 
Богу і Ісусу Христу. 

Ми заявляємо себе по стороні Єгови і Його царства 
під Христом, і з Його ласки будемо послушні й будемо 
служити Богу повіки. 

При закінченню цієї промови суддя Рутерфорд пред- 
ложив повисшу резолюцію, котра була прийнята через 
слухачі видимі в Лос Анджелес і невидимі по цілій землі 
сим, що вони встали на ноги. Кожний, хто читає цю 
резолюцію і погоджається із нею, повинен заявити свою 
посвяту Господові. 
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В А Ш  В И Б І Р  
«Прийміть мою науку над срібло радніще, знання моє 

ви цінуйте над золото щире; мудрість бо над перли 
дорожча, й ніщо, що можна бажати, з нею не зриваєсь» 
— Приповісті 8: 10, 11. 

Ч  И ПРОХОДИЛО вам коли на думку, що ви маєте 
       привілей    вибирати    найбільше    бажану    річ   і   бути 
певним, що ви отримаєте її? Є лише дві річі вибору, 
котрі ніколи нескінчаться. Він інші річі, які існують 
є близько злучені й контрольовані тими двома річами. 
Ви маєте привілей вибирати цю річ тепер, і то свідомо. 
Однак занім ви зробите свій вибір, то ви мусите отримати 
правдиве знання, на котре ви можете з довір'ям спо- 
глядати. Та інформація, подана тут, є взята із Слова 
Божого. Пам'ятайте це найперше, що це не є жадна 
релігійна нагінка. Релігія — це диявольський зводничий 
план для ошукання людей і відвернення їх під прав- 
дивого Бога. Це є злобний план, який був в чині через 
довгий час. Та прийшов йому кінець, і тепер люди 
мусять дістати правду, котра є певним і цілковитим 
проповідництвом. 

Біблія — це Слово Бога Єгови. Це — чиста і неопо- 
гамена правда. Тут наводимо тексти, щоби ви взяли 
Біблію і порівнювали ці тексти із добре знаними вам 
фактами і тоді самі рішили як правдива є Біблія. 
Бог сотворив небо і землю і поставив чоловіка на ній 
вічно. (Псальма 24: 1, Ісаїї 45: 12, 18). Бог є джерелом 
і Дателем життя вічного. (Римлян 6: 23). Ісус сказав: 
«Я дорога й правда, й життя: ніхто не приходить до 
Отця, як тільки мною». (Йоана 14: 6). Якщо Бог є дже- 
релом життя, то чому Ісус має бути тим, що розділяє 
ті великі дари? Відповідь є ясна і зазначена в Біблії, 
і начерк цієї відповіді є поданий понизше. Отримавши 
відповідну інформацію, ви зможете розумно зробити 
ваш вибір, і той вибір принесе вам багатство або руїну. 

Бог сотворив першого чоловіка, котрого Вік назвав 
Адам. Той чоловік був звершений і міг жити вічно, 
якщо би він був послушний своєму Сотворителю. Бог
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не дав чоловікові душу, але сотворив його душею. 
Всякі живі створіння є душами. Чоловік був сотворе- 
ний живим створінням, отже є душею. (1 Мойсея 2: 7) 
Бог вимагав від чоловіка послушенства, і сказав йому, 
що за непослушенство кара — смерть. (1 Мойсея 2: 17). 
Адам став непослушний і був засуджений на смерть, 
котрий то присуд смерті був вповні виконаний при 
кінці довгого періоду часу. Протягом того періоду часу 
Адамові і його жені народилися діти. Це був початок 
роду людського. Їх діти стались наслідками засуду 
смерті, і через це є написано: «Тим же то, як через 
одного чоловіка гріх у світ увійшов, а через гріх смерть, 
так і смерть у всіх людей увійшла (через того), в кому 
всі згрішили» (Римлян 5: 12). Усі люди з природи є 
не довершенні, і через це грішниками. 

Брехня спричинила чоловіка поповнити гріх, за котрий 
він був покараний смертю, люцифер, духове сотворіння, 
був сторожем землі, й чоловіка, та задля ного беззакон- 
ня він тепер є знаний під чотирма титулами. Сатана, 
диявол, вуж і змій. (Одкриття 20: 1). Люцифер, тепе- 
рішній диявол, сказав до Єви: «Якщо ти не послухаєш 
Бога, то ти певне не вмреш, але станешся мудра як 
самий Бог». (1 Мойсея 3: 4, 5). Така брехня ошукала Єну 
і вона сталась непослушною. Адам, бачучи, що Єва 
мусить умерти, вибрав бути з нею задля самолюбної 
приємності і перетерпіти смерть радше чим відречися 
самолюбної приємності. Він добровільно прилучився до 
неї в поповненню гріха. (1 Тимотея 2: 14). Сатана думав, 
що сим чином він доказав, що Бог брехун і також, що 
він доказав свою (сатанинську) могутність. Сатана 
зробив визов Богу поставити чоловіка на землі, котрий 
би остався правдивий і вірний Йому, заявляючи, що 
він зможе спричинити всіх людей проклинати Бога. 
(Йона 1: 9-11; 2: 4, 5). Той визов викликав питання, хто 
є Всевишній, і щоби те питання полагодити в користь 
усіх розумних сотворінь, Бог прийняв той визов і через 
століття позволив дияволові поставити свої найлучші 
змагання доказати цей визов, однак сатані це не вда- 
лося. Той ограничений час, в котрім сатана мав ви- 
конувати свій замір без перешкоди зі сторони Єгови, 
щоб і доказати свій визов, тепер прийшов до кінця, і 
прийшов час на цілковите і вічне полагодження, котре 
дотикне ввесь рід людській. 
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Бог Єгова дав своє Слово обітниці, що Він розвине 
Насіння або могуче єство, котре при кінці назначеного 
часу для сатани доказати його визов, знищить сатану 
і всіх його лукавих слуг, і те Справедливе їство ста- 
неться головою уряду світу, що буде володіти 
в праведності. Тим Насінням або Могучим Єством є 
Христос. Галат 3: 8, 16, 29; 1 Мойсея 3: 15; 22: 17, 18. 

Божий закон є незмінний, і позаяк Його закон засу- 
див Адама на смерть, і те засудження принесло смерть 
усім потомкам Адама, то виходить, що жодний чоловік 
своїми власними силами не зможе жити на віки. Бог 
постарався, що другий довершений чоловік ми добро- 
вільно вмерти замість Адама грішника і сим чином по- 
старатися о спосіб для всіх людей увільнитися від нас- 
лідків наслідженого гріха і стрінути вимоги Божого 
закона і жити. На землі не було довершеного чоловіка, 
котрий би міг взяти місце за Адама в смерті. Отже Бог 
постарався о цю конечність і послав свого Сина на 
землю, і Він стався чоловіком вподобі грішника, а од- 
нак був святий, безвинний і без гріха. (Филипіян 2. 5-8; 
Жидів 7: 26). Він назвав його ім'ям Ісус, бо те ім'я зна- 
чить - «спаситель людства». Маттея 1: 21). Коли Ісус 
виріс до чоловічого стану, Він зачав свою місію на 
землі і заявив, що Він прийшов голосити правду тим, 
що бажають слухати її: і що Він прийшов щоби чоло- 
вік міг жити. (Маттея 20: 28; Йоана 10: 10; 18: 37) Чоло- 
вік Ісус мусів перше переходити гострі проби і серед 
сих проб Він мусів доказати свою лояльність, віру і не- 
винність до Бога, і сим чином Він міг доказати, що 
сатана є брехун і що визов сатани даний Богу є не- 
правдивий Ісус був поставлений на цю пробу і затри- 
мав свою невинність аж до кінця, і тому написано про 
Нього: «Хоч і Син Він був, тільки ж навчись послуху 
через те, що терпів, і, звершивсь, стався усім, що слу- 
хають Його, причиною спасення вічного». — Жидів 5:8, 9. 
  Бог підніс Ісуса із смертні як божественне духовне 
сотворіння, вивисшив Його до найвищого місця в небі 
зробив Його великим виправдачем Божого Слова 
ім'я,   а   автором   вічного   спасіння,   і   дателем   життя   для 
всіх послушних Йому. (Филипіян 2: 5-11; 1 Петра 3:18, 
Рим. 6:23). Отже Ісус Христос є відкупником роду 
людського, відкупивши людство своєю кров'ю, і тепер 
право життя знаходиться в Його руках, котре він може
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з ласки Божої дати всім людям, що будуть послушні 
Богу і Ісусу Христу. (1 Петра 1: 18, 19; Йоана 3: 16, 17). 
Нема бо іншого способу для чоловіка дістати життя 
(Діяння 4: 12) Від засудження Адама аж до приходу 
Ісуса Христа Відкупника проминув довгий період часу. 
Інший довгий протяг часу проминув від смерті і вос- 
кресіння Ісуса аж до Його другого приходу і початку 
Його царства. Протягом тих періодів часу Бог вибирав 
зміж людей одиниць для своєї цілі, які мали співто- 
варишити з Ісусом Христом у виконанню замірів Єгови. 
Бог перше ділав із вибраними людьми і уживав їх яко 
прообраз, предсказуючи як Він розвине і виконає свій 
замір. Авраамові Бог обіцяв, що Він розвине Насіння, 
через котре то Насіння всі народи будуть благосло- 
венні. Він дав Авраамові сина на ім'я Ісаак, і Авраам 
добровільно представив свого сина Єгові яко живу 
жертву. Тут Авраам представляв самого Бога, коли ж 
Ісаак представляв Ісуса Христа, Сина Божого, котрий 
був пожертвуваний як ціна викупу за рід людський — 
1 Мойсея 22: 15-18. 

Яків був правнуком Авраама. Бог змінив ім'я Якова 
на Ізраїля і поновив свою обітницю Якові. (1 Мойсея 
32: 27, 28). Ізраїль був отцем народу того самого ім'я, 
котрий то народ складався з дванадцять поколінь. Бог 
вибрав Ізраїльтян як народ і типових людей і ужив 
їх яко прообраз або «типи» на більші річи, які мали 
прийти в далекій будучності. (1 Коринтян 10: 11). Ті 
люди були ужиті, щоби представити і предсказати, як 
Він буде виконувати свій замір в наділенню життя 
людстві. У своїм часі первенець дитина кожної родини 
Ізраїльської, що показала віру в Бога, була чудом 
збавлена від смерті, і сим Бог передбачив, що Він вибе- 
ре число людей, що будуть співтоваришити з Ісусом 
Христом, котрих Він збавить від смерті, дасть їм вічне 
життя в небі, і котрі будуть ужиті разом з Ісусом Хрис- 
том для виконання Його заміру. Всі інші Ізраїльтяни, 
що були послушні Богу, були ужиті представити тих, 
що стануться членами Божої організації і котрим Він 
дасть вічне життя на землі. Ось так Бог зробив про- 
образ на дві клясі людей, що спасуться і отримають 
життя, одна кляса із них буде взята до неба, котра 
складається із маленького числа одиниць, а інша кляса, 
котра є велика і без численна громада людей, отримає
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вічне життя на землі. Ці правди є важні для вас, щоби 
ви пам'ятали і могли свідомо зробити ваш вибір. 

БОЖИЙ ЗАКОН 

Божий закон — це Його право ділання і поступовання, 
після котрого всі Його сотворіння мусять кермуватися, 
Його закон приписує те, що є добре, і відкриває кару, 
яка має впасти на всіх, що добровільно не слухають 
Його. Найважніший і найголовнішій з Його законів 
є сей: «Нехай не буде в тебе богів перед моїм лицем, 
не робитимеш собі ваяного кумира чи подобини того, 
що на небесах у горі, і того, що на землі в низу, і того, 
що в водах і попід землею». — 2 Мойсея 20: 3, 4. 

Тим, що диявол пильно старався і ще старається від- 
вернути всіх людей від Бога, то задля добра чоловіка 
Бог установив цей закон. Єгова є Дателем життя, і 
всякий, що отримає життя, мусить признати, покланяти- 
ся і служити Єгові, правдивому і всемогутньому Богу і 
нікому іншому. Чоловік мусить приписувати всяке спа- 
сення Богу, а не якомусь сотворінню або річі, яку чо- 
ловік витворює. Божий великий наказ для чоловіка, 
котрий є найважніший, є зазначений в сих словах: 
«Люби Господа Бога твого всім серцем твоїм, і всею 
душею твоєю, і всією думкою твоєю». (Маттея 22: 37). 
Любити Бога — значить слухати Його і служити Йому 
після наказів. Ніхто з людей не може дістати життя 
в небі або на землі, хиба що він перше докаже своє 
послушенство і посвяту Богу Єгові. Багато людей були 
спонукані вірувати, що Божа ціль є дістати як найбі- 
льше людей до неба, коли ж диявол старається дістати як 
найбільше людей до пекла. Таке заключення є цілковито 
мильне, тому що «пекло» не значить місце тортур, але 
гріб або стан смерті. (Псальма 86: 13; Одкриті 20: 13). 
Бог не старається робити щось, ані Він не мусить робити 
змагання, щоби дістати когось до неба. Це диявол 
старається звернути всіх людей до пекла або знищення 
диявол спонукав людей фальшиво научати, і мільйони 
повірували, що Бог сотворив вічні муки, котрі нази- 
ваються «пекло». 
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Виконуючи свій замір, Бог найперше взяв з між на- 
родів «людей для свого ім'я» і уживає їх давити свідоцт- 
во про своє ім'я. (Діяння 15: 14). Він велить голосити 
це свідоцтво, щоби люди могли пізнати, що Єгова єди- 
ний правдивий Бог і єдине джерело життя вічного. Він ужи- 
ває сих вірних одиниць для оправдання свого ім'я. Його 
другорядна ціль по оправданню свого ім'я, є дати вічне 
життя тим, що вірно служать Йому і слухають Його. 
Тим одиницям, що співтоваришать Ісусом Христом, Він 
дасть життя в небі. Іншим же, що є послушні Йому, 
Він дасть вічне життя на землі. Ціль Єгови в діланню з 
Ізраїльтянами, або Жидами, була розвинути людей, які 
б доказали свою вірність до Його ім'я і задля цієї при 
чини Він наказав їм покланятися лише Йому і не- 
мати іншого бога. Лише кількох Жидів доказали вір- 
ність Богу. Яка ж була причина упадку більшості 
Жидів в їх вірності? Відповідь є, що диявол поста 
повив між народами, котрі жили навколо Жидів, ре- 
лігійне поклоніння, які відвертали людей від Бога. Те 
релігійне поклоніння св. Письмо називає шанування 
Баала, або диявола. Жиди сталися невірними Богу і 
припили релігію Баяла, що було прямим перестуком 
Божого закону, і задля цієї причини Бог відкинув Із- 
раїля і знищив його як народ. — 4 Мойсея 25: 3-5; Суд- 
дів 2: 11-14. 

Ісус, із своїми вірними апостолами, установив прав- 
диве поклоніння Богу Єгові між Жидами і поганами 
Бог послав вість правди до Жидів і поганів, щоби Він 
міг вибрати із між народів людей для свого ім'я, котрих 
то людей Він уживає для несення свідоцтва о Його 
імені. (Діяння 15: 14). Господь Ісус заявив, що Богу 
подобаються лише ті, що поклоняються Йому духом і 
правдою, що значить котрі є послушні Його наказам і 
служать Йому, а не сотворінням. (Йоаиа 4: 24). Отже 
правдиве Християнство було Християнами були лише 
мале число, що установлене Ісусом Христом, і правди- 
вими служили Богу в дусі і в правді. 

Диявол всякого часу старається доказати свою сто- 
рону того визову. Для того він спонукує людей засно- 
вувати організації на землі, котрі через століття на- 
зивалися «церквами», і котрі то організації втяли ім'я 
Христа і називають себе представника Ісуса Христа на 
землі. Сьогодні це є добре знаний факт кожному, 
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що ці організації називаються «церквами з імена». Вони 
є безбожні й беруть участь в політиці і в торговельних 
справах сього світу, і практикують поклоніння, але 
дійсності не шанують ані не служать Богу Єгові. Вони 
чтять людей і витвір чоловіка, а Єгови не шанують. 

Найбільша організація сього роду на землі є Римо- 
Католицька церква, котра є під управою і контролем 
Римо Католицької Ієрархії, тіло котрої складається з 
кількох людей, що оперують з Риму, Італії, і мають 
своїх представників у всіх частинах землі. Та церковна 
організація складається з кількох людей, але є мільйони 
людей, що називаються «католиками», і котрих церква 
назначила як «католицька народність», і ся народність 
попорає ту організацію, бо ці чесні люди були спону- 
кані вірувати, що Римо-Католицька організація пред- 
ставляє Бога на землі. Римо-Католицька Ієрархія фа- 
льшиво оперує під ім'ям Христа або Християнина, і в 
суті річі вона є найбільша політична організація на 
землі. Єзуїти становлять відділ таємної служби тієї ор- 
ганізації, і влізають в кожну галузь усіх урядів 
на землі, вишпиговують таємниці уряду і займа- 
ються політикою і всякого роду планами, щоби дістати 
контролю над людьми. Всі релігійні організації на землі 
є замішані менше більше в політичні справи сього світу, 
і це одно показує, що вони не е на стороні Ісуса Христа, 
бо ж Він заявив: «Царство моє не од світу сього». (Йоа- 
на 18: 36). Диявол уживав ці церковні організації для 
ошукання і зведення мільйонів людей доброї волі і для 
відвернення їх від правдивого Бога. 

Чому ж Бог не перешкодив дияволові в ошукуванню 
людей через уживання ім'я Христа? Тому, що Бог Єгова 
дав дияволові обмежений час у котрім він мусів мати 
вільну руку виконувати все, що в його силі, щоби від- 
вернути людей від Бога. Коли Ісус був пробуджений із 
мертвих і вивисшений до неба. Бог міг був зараз ска- 
зати Йому установити царство справедливості і вики- 
нути диявола, але тоді іще не був прийшов Божий час. 
Назначений час для сатани тоді іще не скінчився, 
тим-то Єгова сказав до Ісуса Христа: «сядь праворуч 
коло мене аж я покладу ворогів твоїх підніжком тобі». 
(Псальма 110: 1; Жидів 10: 13). Обидва ці пророцтва св. 
Письма і фізичні факти в сповненню їх показують, що 
той обмежений час неперерваного правління сатани, 
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прийшов до кінця в 1914 році. Ісус сказав, що перший 
доказ, який зверне людську увагу зазначить кінець не- 
перерваному правлінню диявола, буде Світова Війна, 
і що це буде почин горя на світ (Маттея 24: 3, 7, 8). 
Те пророцтво сповнилося в 1914 р., і смуток роду люд- 
ського від тоді збільшується чим раз більше, (Одкрит- 
тя 12: 12). Коли Ісус був з своїми учениками. Він ясно 
сказав їм, що Він мусить відійти і знов прийти і прий- 
няти вірних до себе і установити своє царство. У корот- 
кім часі по воскресінню Ісуса Його апостоли зрозуміли 
значіння Його слів, і тоді заявили, як це написано, 
що небо мусило затримати Ісуса Христа аж до часу 
привернення всіх річей, про що говорили всі пророки 
(Діяння 3: 19-24). Це привернення значить установлення 
царства під Христом, котре типічно було установлене 
під Давидом. Тепер же надто великі докази з св. Пи- 
сьма показують, як і безперечні фізичні факти, які Гос- 
подь перевів в сповнення пророцтва, доказують по- 
завсякий сумнів, що Господь Ісус Христос взяв свою 
силу як Цар, і зачав своє правління під час, коли ворог 
сатана дальше уживає сили над народами землі. (Од 
криття 11: 17, 18) Ісус Христос є тепер в храмі Бога 
Єгови, і Господь наказує всім народам слухати прав- 
ди, щоби ті, що хотять, могли вибрати правдивий 
шлях (Аввакума 2 20). Отже прийшов час для вас і 
для всіх людей пізнати правду і розумно зробити свій 
вибір. 

ЗІБРАННЯ 

За днів Ноя люди землі стали дуже лукаві; лише 
Ной і його близька родина позістали правдивими Богу. 
Диявол відвернув усіх інших від Бога. Люди сміялися 
з Бога, зневажали Його ім'я, і сварилися з Ноя, коли 
він говорив їм про Бога і Його замір (1 Мойсея 6: 1-17). 
Завважте тепер, що Ісус сказав, що подібні обставини 
будуть перемагати на землі в часі Його приходу чи- 
нити суд, у котрім то часі люди мусять взяти свій вибір. 
Сьогодні релігіоністи сміються з Бога сим, що вони 
замінили видумки людські за правду Слова Божого, 
і приближаються до Бога їх устами лише, коли ж 
серця їх далеко від Нього. Політики сміються з Бога
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сим, що вони вдають, що вони взивають ім'я Його і в 
той самий час поступають точно проти Його Слова й 
ім'я. Комерційні купці не мають пошани до Бога і не 
зважають на права Божих вибраних людей. Люди вза- 
галі не лише є безбожні, але шукають особистих при- 
ємностей, і коли ім'я Бога і Христа згадати в їх при- 
сутності, то вони сміються і сваряться з Божого ім'я, 
В порівнянню, це лише маленька громадка людей, що 
чесно бажають пізнати і служити Богу. Ці обставини 
були точно передбачені Ісусом, що вони будуть існу- 
вати, коли Він поверне і коли час вибору почнеться. 
«Як же дні Нойові, так буде й прихід Сина чоловічого. 
Бо, як були за днів перед потопом, що їли, й пили, 
женились, і віддавались, аж до дня, коли увійшов Ной 
у ковчег, та й незнали, аж прийшла повідь і позносила 
всіх: так буде й прихід Сина чоловічого». — Маттея 
24: 37-39. 

Царювання Христа вже зачалось, і розділення на 
родів відбувається, і прийшов Божий час на знищення 
Його ворогів, яко ж написано, щоб «знищити тих, що 
нищать землю». (Одкриття 11: 18). Це час для Господа 
Icуca виконати Божі накази Єгови над народами. 
(Йоана 5: 22-27). Задля цієї причини Господь наказує 
давати осторогу о надходячім виконанню Його судів. 
Через свого пророка Поїла Він каже: « Оповістіть це ви 
проміж народами, готуйтесь до війни, розбудіть завзяття 
хоробрих; нехай виступають, підіймуться всі борці». — 
Йоїла 3: 9. 

Прийшов час, коли велика й остаточна війна, битва 
в великий день Бога Вседержителя, буде відбуватися 
між силами праведності, а дияволом і його лукавою 
організацією, і задля цієї причини диявол збирає всі 
сили до війни. Люди всіх народів мусять бути розділені 
і суджені, і тому вони є зібрані в цілі суду і рішення, 
Отже Господь каже до народів землі; «Квапте, сході- 
ться, всі народи суміжні, зберіться (проти Бога); ти же, 
Єгово води туди борців твоїх! Рушайте народи, зійдіть 
на Йосафатову долину; бо там я засяду судити всі на 
роди звід усюди! Пускайте в рух серпи, бо жниво наспі- 
ло; ідіть спуститесь у низ, бо вже повна ягід тискарня, 
а посуд під нею аж переливається, — бо злоба їх велика. 
Натовпи, натовпи, в долині відплатнів! Бо не далекий день 
Господинь від долини суду! », — Йоїла 3; 11-14. 
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Через багато століть земля була наповнене лукавст- 
вом і насильством. Жнива виноградини землі уже достиг- 
ли і мусять бути зібрані й знищені. (Одкриття 14: 18-20). 
Прийшов час коли люди доброї волі мусять бути зібрані 
в Божу організацію, і ці будуть збавлені і знайдуть 
життя. «Долина відплати» символічно указує на час 
і місце і обставини, коли люди мусять рішати або ви- 
бирати сторону. Лукавство виросло дуже велике по 
цілім світі, і ті, що люблять справедливість і ненавидять 
лукавство, мусять відділитися від лукавих. Єгова дав 
наказ тим на землі, що люблять Його, тепер голосити 
осторогу о надходячім останнім рішенню і виконанню 
Його присудів. Задля цієї причини Він дає тепер людям 
знання правди. Якщо ви отримали дещо знання правди 
з Єгового Слова, то це дано вам не лише побачити 
дорогу до життя, але також щоби ви остерігали і ін- 
ших, розказуючи їм о правді. В послушенстві до Його 
наказів свідки Єгови друкують вість правди в книжках 
і йдуть до людей і показують цю вість правди, щоби 
люди могли мати нагоду вчитися. Якщо би вони не ос- 
терігали людей через розказування правди, то вони 
потерпіли б знищення. До своїх свідків Єгова каже: 
«Слухайте слова з моїх уст, і давайте їм осторогу від 
мене. Якщо ви не будете давати остороги і беззаконники 
помруть в незнанню, тоді я кров їх буду вимагати з 
рук ваших; але якщо ви дасте осторогу беззаконнями 
і він вмре, то ви спасли душу вашу». (Езекиїла 3: 17-20). 
Ось так Господь кладе відповідальність на кожного, що 
має правду, щоби він давав осторогу іншим пізнати її. 

Л У К А В І  

Хто є лукавий? Caтана - диявол є тим головним лу- 
кавим єством, і всі, що добровільно остаються по сто- 
роні диявола, належать до лукавого. Написано є: 
«Ввесь світ у лихому лежить». (1 Повна 5: 19) Всі люди 
народились в гріхі і були початі в беззаконню, і всі з 
природи є грішниками (Псальма 51: 5; Римлян 5: 12). 
Ввесь рід людський підлягає смерті і так було від часу 
Едему з причини гріху Адама. Бог постарався о лише 
один спосіб для чоловіка утекти від вічної смерті і 
знайти вічне життя. Хто бажає утекти від смерті) і
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дістати вічне життя, той має привілей до вибору. Коли 
він вибере життя, то він мусить мати віру в пролиту 
кров Ісуса Христа яко відкупителя чоловіка і бути ціл- 
ковито послушним Божому законі. Для цієї причини 
Ісус сказав: «Я дорога й правда й життя». (Йоана 14: 6). 
В сім дні суду Бог велить, щоби правда була проголо- 
шена, і Він висилає своїх свідків до людей в тій цілі, 
щоби вони могли розумно прийняти цей дар о який він 
постарався. Тепер завважте як смерть прийшла на чо- 
ловіка і як Бог постарався о дар життя. Як це зазна- 
чено в листі до Римлян 5: 18, 19: 6: 23 «що життя — се 
дар Божий». Ніхто не може прийняти сього дару, но 
знаючи нічого, що його можна осягнути. Коли він зро- 
зуміє цей дар, тоді він може прийняти або відкинути 
його, отже сим чином він вибирає багатство життя або 
руїну й знищення. 

К І Н Е Ц Ь  Б Е З З А К О Н Н Ю  

Єгова замірив положити кінець беззаконню і зробити 
землю відповідним місцем на котрій справедливі люди 
будуть могли жити вічно. Бог дозволив лукавому сатані 
приложити його найкращі старання виконати його хва- 
льбу, і той час тепер скінчився. Нас не полишено в сум- 
ніві щодо того, який кінець буде лукавим. Через своє 
Слово Бог виразно заявив, що він зробить з лукавими. 
Написано бо: «Бо погинуть беззаконники, і вороги Гос- 
пода, як товсті ягнята; вони зникнуть, зникнуть вони, як 
дим. Злочинці ж будуть знищені всі до одного, буде 
загороджена будучність безаконним людям». (Псаль- 
ма 37: 20, 38). «Господь, хоронить всіх, що люблять 
Його, а беззаконних погубляє». — Псальма 145: 20 

Лукаві люди не будуть мучені ніде, але їх існування 
буде цілковито знищене. Відносно сатани лукавого Бог 
каже: «Я знищу тебе, і ніколи тебе уже не буде». (Езе- 
киїла 28: 16-19). Лукаві «погибнуть», а це значить, то 
вони не будуть уже ніколи жити. — Псальма 92: 9. 

Коли будуть знищені лукаві? Зараз по розділенню 
людей Господом Ісусом Христом, котре то розділення 
тепер бере місце, і Ісус Христос виконає суд на без- 
законних, про що в посланню Юди 14 і 15 написано 
є: «Пророкував же про сих і семий від Адама, Енох, 
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глаголюче «Ось, йде Господь із тисячами святих своїх, 
зробити суд над усіма, і докорити між ними усіх без- 
божних. За всі діла безбожності їх, що безбожно на- 
коїли, і за всі жорстокості, що говорили проти нього 
грішники безбожні». 

Сатана  і  всі,   що   позостануть   із  ним,    будуть   знищені. 
«В огні полум'яному даючи відомщене тим, що не зна- 
ють Бога і не коряться благовістю Господа нашого Ісуса 
Христа. Вони приймуть муки, погибель вічну від лиця 
Господнього і від слави потуги його». (2 Солунян 1: 8-9) 
Зараз перед виконанням сього суду Господом, мусить 
дати свідоцтво остороги людям, і задля цієї причини 
ви масте тепер привілей чути правду. Ся осторога є 
для тих, що живуть на землі зараз перед битвою вели- 
кого дня Бога Всемогутньою. Мільйони людей, що померли 
в незнанню, і котрі через це ніколи не чули о правді. 
Господь Бог збудить їх із смерті і дасть їм нагоду 
пізнати і служити Господові; і для цієї причини Єгова 
назначив день суду у котрім всі, що в гробах, устануть 
на суд. (Діяння І7: 31; Йоана 5: 28. 29) Ті що тепер 
живуть і чують вість о царстві, мусять зробити свій вибір 
тепер. Вони мусять добровільно вибрати служити БОГУ 
і Христу, або позостати з дияволом. Але припустім, 
що чоловік не хоче зробити свого вибору тепер, то що 
тоді? Він не буде змушений зробити свій вибір; але 
якщо він занедбає або відмовиться зробити це почувши 
о правді і отримавши нагоду, то він напевно пропаде. 
Лише ті, що виберуть вірувати і служити Ісусу Христу. 
Відкупителеві і Цареві, і Єгові, єдиному правдивому 
Богу, — такі будуть жити яко ж написано: «Хто вірує в 
Сина, той має вічне життя; а хто не вірує Синові, не 
бачитиме життя, а гнів Божий пробуває на йому». 
(Йоана 3: 36). Гнів Божий пробуває на всьому людству 
через насліддя, і лише ті, що виберуть Божу назначену 
дорогу через Ісуса Христа, утечуть від гніву. В ніякий 
інший спосіб людина не може визволитися із пазурів 
диявола. Це лише через Ісуса Христа можливо знайти 
спасення. — Діяння 4: 12. 
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ЯК ВИБИРАТИ 

Якщо ви виберете Господа Ісуса і Бога Єгову, то чи 
ви мусите прилучитися до якоїсь релігійної або церков- 
ної організації? З найбільшим натиском відповідаємо: 
Ні! Тому що ці організації, це диявольський план для 
закрашення правди і засліплення людей. Організації так 
звані «церквами» не служать Богу. Вони практикують 
релігію, що є насмішкою з Бога. Про найстаршу із тих 
релігійних організацій, Єгова заявив в св. Письмі, що 
вона та організація є основана на брехні. Бог тепер заявив 
свій намір затопити те місце сховиська брехні і 
цілковито знищити ту організацію. (Ісаїї 28: 15-20). 
Хтось спитає: як же, тоді, я зроблю свій вибір, знайду 
правдивий шлях і отримаю життя вічне? Ви мусите 
знати і вірувати, що Єгова — єдиний правдивий і все- 
могучий Бог, і Датель життя (Жидів 11: 6), і що Ісус 
Христос є Відкупителем і Спасителем світу і Оправда- 
телем Єгового ім'я і правильним Володарем світу. Ви 
мусите згодитися чинити волю Вожу, а це значить, що 
ви мусите найперше пізнати Його волю, а щоб пізнати 
волю Божу, ви мусите студіювати Його Слово. Для цієї 
причини знання правди є далеко, більше цінне і важне, 
чим всі багатства землі. Для цієї причини є написано, 
що краще дістати мудрість чим золото і срібло. (При- 
повісті 16: 16). Не лише ви мусите чути і вірувати в 
правду, але ви мусите відверто заявити себе по стороні 
Бога і Його царства: «Щоби, коли визнаватимеш ус- 
тями Твоїми Господа Ісуса, і віруватимеш в серці твоїм, 
що Бог Його підняв, з мертвих, ти врятувався. Серцем бо 
увірується на праведність, устами ж визнається на вря- 
тування. Глаголе об писанню: Всяк, хто вірує в Heгo, не 
осоромиться. Всяк бо, хто призове ім'я Господнє, вря- 
тується». — Римлян 10: 9-11, 13. 

Ставши так по стороні Господа через посвячення себе 
йому і його службі, ви схочете знати, що робити. Пи- 
сання повідомляють вас цими словами: «Я скажу тобі, 
чоловіче, що є добре, та й чого Господь вимагає від 
тебе: Ділай справедливо, люби вчинки милосердні, й 
ходи в покорі перед Богом твоїм». (Михея 6: 8). Се 
значить, що ви мусите любити праведність, а ненави- 
діти беззаконня, так як Ісус ненавидів. (Жидів 1: 9,  
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Псальма 45: 7). Це значить, що ви мусите ділати по 
справедливості зі всіма і любити милість і бути мило- 
сердним до всіх. Це значить, що ви мусите ходити в 
покорі і бути послушним Богу через радісне виконання 
Ного наказів. Це значить, що ви мусите любити Бога 
і вповати на Нього і приписувати Йому силу спасення 
через Ісуса Христа і ви мусите бути вірні Богу і Його 
царству. (2 Мойсея 20: 2-5). «Ісус же рече йому: Люби 
Господа Бога свого всім серцем твоїм, і всією душею 
твоєю, і всією думкою твоєю, це перша її велика запо- 
відь. Друга ж подібна їй: Люби ближнього твого як 
себе самого. На сих двох заповідях ввесь закон і про- 
роки стоять». (Маттея 22: 37-40). Ви мусите доказати 
вашу любов до Бога через послушенство до Його за- 
повідей. (Йоана 14: 23; 1 Йоана 5: 3). Ви мусите сту- 
діювати, щоби показати себе гідним перед Богом, без 
огляду, що люди можуть думати про вас. (2 Тимотея 
2: 15). Ви будете послушні кожному законі краю у кот- 
рім ви жнете, коли такі права є в гармонії з Божою 
заповіддю, але якщо людські права наказують вам ро- 
бити те, що противиться Божому законі, то ви мусите 
робити так, як апостоли робили і казали: «Більше треба 
коритись Богу, аніж людям». — Діяння 5: 29. 

ВІЛЬНІ ВИБИРАТИ 

Завважте, це добре що Єгова ніколи не змушує ні- 
кого, що він має робити, але дає чоловікові науку і 
тоді лишає її йому до вибору. Він дає знати, що дорога 
диявола провадить до смерті, і що всі, що добровільно 
виберуть її, вмруть: що дорога Бога Єгови провадить 
до життя і що хто вибере її й буде служити і слухати 
Його, буде жити. Єгова заявив свій незмінний закон че- 
рез Мойсея, котрий був типом на Христа, цими словами: 
«Дивись, я сьогодні поставив перед тобою життя й доб- 
ро, смерть і лихо». (5 Мойсея 30: 15). Бог з першу дав 
цей закон Ізраїльтянам, і цей закон відноситься тепер 
до всіх сотворінь, що чують правду. (Жидів 10: 1; Корин- 
тян 10: 11). Показавши вам. що Єгова є єдиний правди- 
вий Бог і Датель життя, і що сатана і його організація 
провадять до руїни і смерті. Господь каже до людей: 
«Я поставив перед вами життя і смерть, благословенст-
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ва і прокляття: отже вибирайте життя, щоби ви могли 
жити, бо він (Бог) є ваше життя». (5 Мойсея 30: 19, 20). 
Розумний чоловік і доброї волі до Бога, побачивши 
велику нагоду, що він може вибрати багатство життя 
або руїну і знищення, відповість словами псальміста: 
«Як дорога благість твоя, о Боже, коли діти людські 
сховку шукають у тіні твоїй. Бо в тебе джерело життя, 
а тому сяйві побачимо світло» (Псальма 36: 7, 9) Чоло- 
вік, що бажає йти правим шляхом, радується отримати 
поучення від Господа До таких Господь каже: «Слу- 
хайте науки і будьте мудрі, та й не одступайте од неї. 
Блажен, хто слухає мене, й не всепущо перебуває день- 
у день у воріт моїх, та стоїть на сторожі під дверима в 
мене! Бо хто знайшов мене, знайшов життя, й одержить 
ласку від Господа: хто ж грішить проти мене, душі 
своїй той шкодить: Всі, що цураються мене, люблять 
смерть». (Приповісті 8:33-36). «На дорозі правди — 
життя, й нема на її стежці смерті». (Приповісті 12: 28). 
Отже кожна особа повніша розумно зробити свій вибір, 
а щоби це зробити, вона не потребує помочи духовенства 
або якого іншого чоловіка, Чоловік робить свій вибір 
через заявлений себе по стороні Бога й його Царя і 
через віру в Ісуса і Бога Єгову і служіння Богу і Його 
справі.   

Йозія, котрий наступив по Мойсейові як слуга Божий, 
був також типом на Ісуса Христа. Після наказу Гос- 
поднього Він представив справу ясно перед людьми, 
щоби вони могли зробити свій вибір, і так Він пред- 
ставляв Ісуса Христа, котрий також представляє спра- 
ву ясно перед людьми, щоби вони могли зробити свій 
вибір. Відносно сього Йозія сказав: «Коли ж не любо 
вам служити Господеві, так вибирайте тепер, кому хо- 
чете служити: Чи богам, що їм служили предки ваші, 
що жили по тім боці ріки, чи богам Аморіїв, що в землі 
їх ви тепер живете; я ж і мій дім служитимемо Госпо- 
деві». (Ісуса Навина 24: 15). Йозія зробив мудрий вибір 
і служить яко дороговказ для всіх розумних людей. Чи 
ви по безумному підете за порадою релігіоністів, або 
чи ви бажаєте бути мудрими, керованій Словом Гос- 
поднім, і підете дорогою вічного життя? (Приповісті 1: 5) 
Слово Боже є правда і одинокий безпечний провідник 
(Йоана 17: 17), «Слово твоє світильник перед ногами 
моїми, і світло на стежці моїй». (Псальма 119: 105).  
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 «Дороги Божі праві; мова Господні чисті; він щит для 
всіх уповаючих на нього». (Псальма 18: 30). «Закон Гос- 
подній звершений, душу оживляє; свідоцтво Господнє 
вірне простоту навчає» — Псальма 19: 7. 

Ісус був звершений яко чоловік і жив між людьми. 
Він був поставлений на пробу, щоби Він міг зробити 
свій вибір. Він відкинув зло. а вибрав правду, і стався 
автором вічного спасіння (Ісаїї 7: 14-16). Він був вис- 
тавлений на найбільшу досвідчаючу пробу або спокусу, 
та у всіх спокусах Він відпер диявола і стояв сильно 
по стороні Бога Єгови. Противно ділам всіх релігіоністів 
сьогодні, Ісус відмовився мати що небудь спільного із 
політикою сього лукавого світу. (Маттея 4: 1-10; Йоана 
18: 36). Він терпів всякого роду жорстокі переслідування 
з рук диявола і релігіоністів, і серед усіх тих терпінь 
Він вельми радувався в цілковитім послушенстві волі 
Божій. (Псальма 40: 8). Про Ісуса написано є: «Хоч і 
Син Він був, тільки ж навчивсь послуху через те, що 
терпів, і звершившись, стався усім, що слухають його, 
причиною спасіння вічного». (Жидів 5: 8, 9). Яко поза- 
тип Мойсея і Йозії, Ісус не лише визначив властивий 
шлях до багатства життя, але Він є Той, що наділяє 
Божим великим даром тих, що виберуть подібний нап- 
рям. — Римлян 6: 23; Йоана 17: 1-3 

Тепер вивесшений Ісус Христос, Цар і Суддя світу, 
узяв свою силу і власть і дає нагоду всім людям доброї 
волі пізнати і вибрати дорогу до безконечного життя і 
всіх його приналежних благословенств. Розумний чо- 
ловік тепер скаже мовою Божого пророка: «Пока- 
жи мені, Господи, дорогу твою, буду ходити в 
правді твоїй; прихили серце моє до страху імені твого». 
(Псальма 86: 11). Вибравши справедливий шлях, він 
може направду сказати: «Вибрав я дорогу вірності, твої 
присуди поставив перед собою. Піду дорогою твоїх 
оповідей, коли зробиш простір серцю мочу». — Пса- 
льма 119: 30, 32. 

ПРОТИВЕНСТВО  

Кожний чоловік на землі від часів Авеля, аж до тепер, 
що старався ходити правою дорогою, стрічав великі 
опозиції. Якщо ви робите вибір після мудрості і ста- 
нете по стороні Бога і Його Царя, то ви напевно стрі- 
нете опозицію, і коли ви зрозумієте причину тієї опо-
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зиції, то ви будете радуватися. Зневаження Єгови дия- 
волом і виклик даний Богу дияволом розбудив великий 
спір між Богом і дияволом, і поставив диявола в проти- 
венстві до кожного сотворіння, то служить Богу. Для 
цієї причини диявол старається переслідувати кожного, 
хто стане по стороні Єгови. Щоби ошукати людей, Він 
уживає релігіоністів до переслідування диявол не про- 
тивиться релігійним організаціям землі тому, що вони 
не служать Богу, а дияволові. Через сповнення форма- 
лізму, ці релігійні організації приближаються до Гос- 
пода устами лише, але правдою і в суті річі вони зна- 
ходяться на стороні диявола; і за те Бог виразить свій 
гнів проти всіх релігійних організацій, і вони будуть 
знищені в Армагедоні. Це були релігіоністи, що пере- 
слідували Ісуса, коли Він був на землі, і Він ясно зая- 
вив, що хто буде йти слідами Його, той також буде пере 
слідуваний. (Йоана 15: 19-21). Якщо вас переслідують 
за справедливість, то не дивуйтеся сьому, а радуйтеся, 
що маєте нагоду бути по стороні Господа і отримати 
таке саме трактування, яке переносив звершений чоло- 
вік, Ісус Христос. — 1 Петра 4: 16. 

Тримайте в своїй пам'яті оці правди: Що Ісус Хрис- 
тос є Могутній, котрий цілковито оправдає ім'я Єгови 
і буде провадити битву в Армагедоні проти диявола і 
його слуг; що Ісус Христос є тепер в храмі Божім, пе- 
рспроваджує суд над народами; що всі народи стоять 
перед ним і Він розділяє їх, як пастир розділяє овець 
і козлів; що кожній особі є дозволено робити свій вибір, 
чи вона буде служити Богу або дияволові, і що ті, що 
виберуть праведність, Господь поставить їх по правиці, 
а її, що виберуть остатися в лукавій організації, будуть 
поставлені по лівиці в Господа, і через це кожна особа 
рішає свою власну судьбу. Для цієї причини Господь 
тепер висилає своїх свідків голосити правду, щоби помо- 
чи людям зробити розумний вибір. Мудрі люди будуть 
слухати Слова Божого і виберуть служити Йому і Його 
царстві. Цей вибір мусить зробити перед виконанням 
Божого гніву в Армагедоні, бо коли та велика битва 
зачнеться, тоді буде запізно робити вибір. 

В теперішнім часі вість царства голоситься по цілім 
світі серед великого противенства. Безліч людей 
радісно приймають правду і стають по стороні Госпо- 
да, Релігійні організації, а головно Римо-Католицька
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Ієрархія, ненавидить усіх, що одважно заявляють себе 
по стороні Бога і Його царства. Тепер завважте пові- 
домлення, які Господь дає всім таким: «Зберіться ра- 
зом, ви, о народе небажаний, зберіться разом». (Со 
фонії 2: 1, анг. перекл. ). Чому Господь наказує сим 
зібратись разом? Тому що всі на стороні Бога і Його 
царства мусять стояти сильно разом, бо лише таких 
Господь охоронить і спасе в часі Армагедону. Це зібран- 
ня мусить взяти місце перед Армагедоном, і для сієї 
причини ті, що люблять Бога, пильно проголошують 
вість правди іншим, щоби вони знали її. Тоді каже Гос- 
подь до тих, що заявили себе по стороні Його і Його 
царства:   «Докіль   не   настигло    ще   те,   що    призначене, 
— час бо пролітає, мов полова — докіль іще не прийшов 
на вас палаючий гнів Господень, не наспів на вас 
день досади Господньої. Шукайте  Господа, всі 
ви покірні в землі що певнете закони його; шукайте 
справедливості, шукайте смирності; може хоч ви вціліє- 
те в день гніву Господнього». — Софонії 2: 2, 3. 

У вираженню свого гніву в Армагедоні, Бог заявив, 
що Він цілковито знищить Римо-Католицьку  Ієрархію, 
що була представлена через филистіїв. (Софонії 2: 5).  

Старовинні филистії гірко противилися Божим людям, а 

тепер позатипічні або новочасні филистії гірко против- 
ляться Божим людям; але противники будуть цілковито 
знищені. Якщо ви належали до католицької організації і 
через це були під владою Римо-Католицької Ієрархії, 
і ви вийшли із тієї організації, то ви напевно будете 
гірко переслідувані. Але ви не знеохочуйте таким про- 
тивенством, а радше радійте із того, бо це доказ, що ви 
маєте Господнє признання. 

Зробивши свій вибір по стороні Бога і Його царства, 
що ж тоді ви мусите робити? Господь каже до всіх 
таких: «шукайте справедливості й смирності». Щоби це 
зробити, ви мусите бути послушні Божому наказу, 
що є записаний в Його Слові. Смирність — значить 
хотіти і бажати пізнати правду, а справедливість — 
значить, що ви спішитесь чинити правду, яка є зазна- 
чена в Слові Божім, і, чинячи се, ви покірно поступаєте 
шляхом, назначеним Господом. Ставши по стороні Гос- 
пода, ви знаходитеся під Його розказом і провідництвом 
і Його прапором, що є Його вість правди, і ви будете 
радо слухати його радше чим чоловіка. Ті, що по
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стороні Господа Бога, знають, що Він постарався о спа- 
сення, а не чоловік або якесь сотворіння, або якась річ 
на землі. Ті, що цілковито уповають на Господа, тепер 
кажуть: «Звеселимся спасінням твоїм, і піднесім стяг 
в ім'я Бога нашого. Господь нехай сповнить всі бажання 
твої». (Псальма 20: 5) Для своїх помазаних людей Бог 
дає оцей розказ: «Ідіть же, входьте в ворота й дорогу 
народові рівняйте! Рівняйте, рівняйте дорогу, геть усе 
каміння з дороги зчищайте, виставите знамено народам». 
— Ісаїї 62: 10. 

Всі на стороні Господа, що прилучаться в прого- 
лошенню цієї правди, піднесіть високо знамено Господ- 
нє, щоби (інші могли пізнати, що Єгова — Бог і щоби 
вони пізнали правдивий шлях. Всі так, в послушенстві 
до приказу Господнього, прилучаться і скажуть до лю- 
дей: «Прийдіть і пізнайте правду і пийте воду життя 
даром». (Одкриття 22: 17). Якщо ви є доброї волі до 
Бога і заявили себе за Ним і за Його царством, то ви 
мусите взяти участь в проголошенню вістки о Його 
царстві. 

День Армагедону скорим ходом приближається, і за- 
ним прийде час вираження Божого гніву, велика громада 
людей відповість на поклик правди і покаже свою муд- 
рість цим, що вона стане в ряди по стороні Бога і Його 
Царя. Про цю велику громаду є написано, що вона 
вийшла «з кожного народу, і роду і людей, і язиків», і 
стоїть «перед престолом і перед Агнцем, зодягнені в 
одежі білі, а пальмові гілки в руках їх»; і вони кричать 
великим голосом, кажучи: «Спасенне Богу нашому, си- 
дячому на престолі і Агнцеві (Ісусу Христу)». («Од- 
критій 7: 9, 10). Ось так вони прилюдно приписують 
всяку силу і спасіння Богу Єгові через Ісуса Христа, 
його славного Царя. 

Якщо ви є мудрі, то ви виберете царство під Христом 
і будете одним із тієї «великої громади». Якщо ви є 
із тієї громади признаних, то ви будете служити Богу 
і Ісусу Христу всякого часу, себто, кожного дня і кожної 
ночі оскільки буде нагоди. (Одкриття 7: 15). Ви будете 
покланятися Богу Єгові в правді і в дусі, а це ви можете 
зробити лише через послушенство до Його приказів. Ви 
будете радуватися указувати іншим людям, що Боже 
царство під Христом, яке Він заявив, є єдиною надією 
світу (Маттея 12: 18-21). Ці люди, що покажуть таку 
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 мудрість котра походить із виш, будуть проваджені 

Господом на дорогу до вічного життя, на сій землі Бог 
сотворив землю, що має бути замешкана тими, що дійсно 
люблять і радо слухають Його і служать Йому. (Ісаїї 
45: 12, 18). До таких вірних одиниць Ісус Христос каже: 
« Прийдіть, благословенні Отця мого, осягніть царство, 
приготовлене вам од заснування світу». Такі одиниці от- 
римають вічне життя. — Маттея 25: 34-46. 

У книжці під назвою Багатство ви знайдете ширше 
пояснення сих правд, які будуть дуже помічні для пас. 
Досліджуйте їх уважно разом з вашою Біблією, і чинячи 
се, ви будете шукати справедливості і смирності, що 
запевнить вас о Божій ласці. Отже, пам'ятайте, що дві 
річі поставлено перед нас, одну з котрих ви мусите 
набрати:   БАГАТСТВО     АБО     РУЇНУ,     ЖИТТЯ    АБО 
СМЕРТЬ.  Мудрий   чоловік   радо   вибере  Бога  і  Його цар- 
ство  під  Христом   і  так  знайде   безконечні  багатства,   які 
ніколи не пропадуть, і життя вічне і безконечну радість. 
(Псальма 2: 11, 12). «Придбати собі мудрість це краще 
над золото, а набути розум — це дорожче над добірне 
срібло». — Приповісті 16: 16. 

НЕ МІСТИТЬСЯ В ЖОДНИХ КНИЖКАХ  

ІБЛІЙСЬКІ Пророцтва так скоро відкриваються 
      тепер, що це неможливо успіти помістити їх у 
книжках, виданих через Товариство Вартової Башти. 

Однак ви можете дістати їх вияснення в одинокім 
журналі свого роду під назвою ВАРТОВА БАШТА. 

Цей журнал не поміщає жодних оголошень, ані не 
входить у жодний спір політичний, економічний або 
релігійний. 

Цей журнал стоїть за Бога Єгову і Його Уряд 
під  Ісусом Христом. На його сторінках є поміщені пояс- 
нення пророцтв з св. Письма, на що прийшов час для 
научання, потішання і провідництва всіх тих, що стали 
по стороні Бога й Його Сина, Правильного Володаря 
Світу. 

Цей журнал виходить раз в місяць, нараховує 16 сто- 
рін друку, зміст Його є написаний Суддею Рутерфордом, 
котрий є знаний як міжнародний авторитет у поясненню 
Біблії й урядових питань. 

Б 
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НЕ РУЇНУ, А БАГАТСТВО 

ВИ ВИБЕРЕТЕ! 

БАГАТСТВО — це ілюстрована у чудовім кольорі 
книжка, яка є архітвором між усіма книжками сього 
широкого знаного письменника і знавця Біблії і уря- 
дових питань. 

Суддю Рутерфорда 

Перед виданням книжки БАГАТСТВО, його твори уже 
були розійшлися разом по цілім світі у числі більше 
чим 200 мільйонів примірників, на 74 мовах. А тепер ся 
найновіша книжка, БАГАТСТВО, здається перейде чис- 
лом, всякі його попередні твори. І чому? Тому, що вона 
є видана для людей доброї волі в часі найбільшої кри- 
тичної хвилі і приносить одиноку задовольняючу вість 
сьогодні оперту, не на опінії чоловіка, але на певнім 
Слові Бога, Вседержителя і Дателя всіх багатств, які 
триватимуть вічно. Перечитайте цю книжку БАГАТСТ- 
ВО, і пізнайте як ви можете стати багатим... 
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